A PSZ közleménye az óvodák nyári működéséről
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Nem jogellenes az óvodák nyári bezárása!

A Népszabadság 2010. június 22-ei száma „Egy óvodát sem zárhatnának be nyáron" címen közreadta a Magyarországi Szülők Országos Egyesületének álláspontját: „Egyetlen óvodában sem lehetne nyári szünetet tartani. Egy hónapos bezárásuk törvénysértő, mert az állami költségvetés 251 munkanapot finanszíroz számunka..."

Ezzel szemben tény, hogy az óvoda normatív finanszírozásának alapja az úgynevezett teljesítménymutató, amelynek meghatározásánál a munkanapoknak nincs jelentősége.

Tény továbbá az is, hogy a teljesítménymutató alapján az egy átlagos óvodai csoportra kifizetésre kerülő 2 350 000 forint a feladatellátáshoz szükséges költségeknek mintegy ötven százalékát fedezi csupán.

A Magyarországi Szülők Országos Egyesülete állításával ellentétben nem jogellenes az óvodák nyári bezárása. Igaz a közoktatásról szóló törvény rendelkezései alapján, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározása nem az intézmény, hanem a fenntartó feladata. A törvény végrehajtására kiadott miniszteri rendelet pedig előírja, hogy az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február 15-éig a szülőket tájékoztatni kell. Az óvoda éves működési rendjének kialakításához indokolt a szülői igényeket ismerni, ezért elengedhetetlen, hogy az óvodák konzultáljanak a szülőkkel.

Az óvodák működésének nyári szüneteltetése nélkül lehetetlenné válna az óvodapedagógusok szabadságának kiadása. Az óvodapedagógusnak, mint minden munkavállalónak és közalkalmazottnak joga van arra, hogy szabadságon legyen, és a munkáltató pedig köteles a szabadság igénybevételének lehetőségét biztosítani. A nyári időszak a legalkalmasabb erre, mivel a szülők is ekkor tudják a legkönnyebben megoldani a gyermekük felügyeletével kapcsolatos feladatokat. Az óvodapedagógusok szabadságolásának ideje alkalmas az óvoda helyiségeinek és berendezéseinek felújításával, karbantartásával összefüggő feladatok végrehajtására is.

A települési önkormányzat törvényben előírt kötelezettsége a felügyelet nélkül maradt gyermekek napközbeni ellátásáról való gondoskodás. Nem tekinthető ezért jogszerűtlennek, hogy amennyiben a településen több óvoda működik, megtervezzék az egyes óvodák nyári működésével és bezárásával kapcsolatos feladatokat. Ennek során sem jogilag, sem szakmailag nem kifogásolható megoldás, ha a zárva tartó óvodába járó gyermekek közül azokat, akiknek a felügyeletéről a szülők nem tudnak gondoskodni, ideiglenesen másik, a nyitva tartó óvodába irányítják át. 
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