Az oktatásról szabadon - a Pedagógusok Szakszervezetének blogon elérhető vitafóruma
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A Pedagógusok Szakszervezete blog műfajú vitafórumot indít a www.oktatasrol.blog.hu oldalon, hogy bárki hozzászólhasson az oktatásról.

Az oktatásról  szabadon - http://oktatasrol.blog.hu/ -  blogoldalon mindenki -nevét vállalva vagy anélkül - véleményt nyilvánítson és minél többen megismernjék a szervezetünket, álláspontjait és tevékenységét. Nem titkoljuk célunkat, szeretnénk ha minél többen szólnának hozzá ahhoz, amihez a focinál is többen értenek a pályán kívülállók: az oktatáshoz.

Azért választottuk a blog műfaját, hogy minél többen hozzászólhassanak a szerzők cikkeihez, szerezetünk álláspontjához. A szerzők neve a cikkekben vannak feltüntetve, rövid bemutatásukkal.

A szerzőknek szeretnénk megnyerni oktatással foglalkozó kutatókat, oktatáspolitikusokat, illetve várunk cikkeket gyakorló pedagógusoktól, természetesen szülőktől és tanulóktól illetve bárkitől.

A blogon a PSZ álláspontjáról eltérő cikkeket és műveket is felteszünk, a blog nem szervezetünk hivatalos álláspontját tükrözi.

A blogoldalt Dudás Lilian moderálja, így ha van olyan kedvű olvasó, aki szeretné a véleményét közzétenni, akkor a psz@pedagogusok.hu e-mailcímre írjon azzal, hogy a cikkét Az oktatásról szabadon blogoldalon szeretné közzétenni.

Várunk minél több érdeklődőt!

http://oktatasrol.blog.hu/2010/11/03/koszonto_550
 

Ehhez kapcsolódva ismét felhívjuk Kollégáink figyelmét három nagy blog-szolgáltatónál működő PSZ oldalakra.

http://pedagogusok.blog.hu/
http://pedagogusok.blogter.hu/
http://pedagogusok.nolblog.hu/
Regisztráció után az egyes oldalakon lehetőség nyílik hozzászólásokra, vitákra stb., valamint ajánlhatjuk a blog oldalt mások figyelmébe is.

Keressen bennünket a Facebook-on is!

http://www.facebook.com/home.php?#!/profile.php?id=100000674535921
