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Mit ér a szakszervezetek és a kormány megállapodásában rögzített 2008. évi közalkalmazotti béremelés? Sokan vagyunk elégedetlenek vele, hiszen az átlagosan 5%-os emelkedéstől senki nem fog jobban élni. Talán a reálkereseteink szinten maradnak. Tudni kell azonban azt is, hogy a PSZ népi kezdeményezése nélkül nem lett volna semmilyen béremelés, hiszen a konvergenciaprogramban a közszféra kétéves bérbefagyasztása szerepel. A kormány eredeti javaslata ugyan csak 3,5%-os emelésre vonatkozott, ám sike​rült feltornázni ötre. A szükséges központi költségvetési forrás azonban változatlanul 40 milliárd maradt, amely csak részben fedezi a szerény emelést, a többit az önkormány​zatnak kell hozzátennie. Ráadásul a szabályozás úgy szól, hogy ha a dolgozó bérbe​állása 100%-os, akkor az emelés teljes összegét a központi költségvetés állja. Amennyiben a bérbeállás átlagosan 103%-os vagy afeletti, akkor a régi és az új garantált illetmény különbözetének csak 60%-át adja a költségvetés. Az ebből kikövetkeztethető önkormányzati lépés: a bérbeállást mindenütt a minimumon (100%-on) kell tartani. Az esetlegesen magasabb alapbért, amelyet néhány kollégánk nyilvánvalóan teljesít​ménye után kapott, a 2008. évi emeléssel „le kell nyeletni”. Azaz az ilyen, igyekvő pedagógus keresete ne növekedjék.


A fentiek markánsan rávilágítanak jelenlegi finanszírozási és bérrendszerünk tarthatatlanságára. Félreér​tés ne essék, a PSZ ezzel nem azt akarja mondani, hogy a közalkalmazottiságra, a közalkalmazotti bértáblára nincs szükség, mint ahogy ezt bizonyos liberális körökben még ma is sokan kijelentik. Jól emlékezhetünk még Andor Mihály szociológus egyik országos napilapban megjelent írására, amelyben szakszervezetün​ket is elmarasztalta. „Ha a szakszervezetek valóban felelősséget éreznének az oktatás színvonaláért, akkor a kilencvenes évek elején tiltakoztak volna a pedagógusok közalkalmazotti státusa ellen. Ehelyett épp ők harcolták ki, és ezzel a lépésükkel a munka minősége szerinti differenciálás addig is szűk lehetőségét még szűkebbre szabták.” Nyilván a jelenlegi helyzetben is azt mondja, hogy: lám, lám, igazam volt. Pedig nem a közalkalmazottisággal és a bérrendszerrel van a baj. A legnagyobb közszolgálati réteg közalkalmazotti voltát felelőtlenség vitatni. Ha megszűnne, tovább süllyedne a pedagógus pálya presztízse. Inkább a garantált finanszíro​zás feltételeit kell megteremteni és a bérrendszer egyes elemeit kell olyanná tenni, hogy az ne csak jelképesen ismerje el a többletteljesítményt, a minőségi munkát. Elvileg persze a mai illetményrendszer is lehetőséget nyújthatna erre, mert csak a kötelező minimumokat tartalmazza. A felső határ „a csillagos ég”. Ám a felvá​zolt idei jelenségek jól demonstrálják, hogy a valóság ettől milyen messze van. 

A PSZ éppen a fentiekre és a bérhelyzetre tekintettel dolgozta ki koncepcióját, amely természetesen nem a Kjt. illetménytáblájának eltörlését, ha​nem továbbfejlesztését jelenti. Az alapilletmények folyamatos emelésére, karbantartására természetesen továbbra is szükség van, mint ahogy a jelenlegi fizetési osztályokra és fokozatokra is. A nyugdíjkorhatár emel​kedése miatt a 3 évenkénti fokozatokat kellene még kettővel megtoldani. Jelentősen tovább kell fejleszteni viszont a bérrendszer többi elemét: a plusztevékenységet és a minőségi munkát elismerő részeket, bele​értve a hátrányok kompenzálását, a különleges munkakörülmények között dolgozó, a hátrányos helyzetű tanulókkal foglalkozó pedagógusok egyéb elismerési lehetőségeit is. Például a vezetői, az osztályfőnöki, a munkaközösség-vezetői pótléknak a többszörösére kellene emelkednie. Ezáltal nem jelképes néhány ezer, hanem valós több tízezer forintos elismerés járna ezekért a felelősségteljes munkákért. További részleteket majd az egyeztetések későbbi szakaszában te​szünk közzé. Hiszen erről a PSZ-javaslatról a tárgyalások csak most kezdődtek. Véleményünk szerint 2009. január 1-jétől vagy szeptember 1-jétől kellene bevezetni ezt a modellt. Nagy kérdés azonban, hogy mennyi forrás áll majd rendelkezésre. Javaslatunk teljesítése ugyanis sok milliárd Ft többletet igé​nyel, amelyet garantáltan, központi forrásokból kell előteremteni.


E lépésekre sürgetően szükség van azért, hogy elkezdődhessen a pedagógus pálya presztízsének helyreállítása. Ennek nem egyetlen, de legfőbb tényezője a bérhelyzet javítása. Az elmúlt években már a pályára jelentkezők körében is egyre inkább tetten érhető a negatív szelekció: a főiskolák, egyetemek pedagógusszakjaira az érettségizett diákok gyengébbik fele jelentkezik. Az utóbbi években például már közepes matematika érettségivel vettek fel matematikatanár szakra jelentkezőket.


A lényegesen jobb kereseti viszonyok, az álláshelyek nagyobb biztonsága megállíthatná, visszafordít​hatná ezt a folyamatot, amihez természetesen nem elég csupán a kezdőbérek emelése (mint ahogy ezt néhány közgazdász javasolja). A kezdőbéreknek valóban olyan magasnak kell lenniük, hogy a pedagó​guspálya vonzó legyen. A PSZ elvárása szerint legalább a minimálbér kétszerese legyen (ma csupán 1,76-szorosa – lásd: lapunk hátsó borítója). Ha mindez bekövetkezik, akkor lesz remény arra, hogy megszűnjön a kontraszelekció, és elkötelezett tanárok, magas szintű tudással, módszertani kultúrával, megélhetési gondok nélkül álljanak a katedrán. 
Árok Antal
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