EnergiaKaland - az E.ON pályázata pedagógusoknak
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Az E.ON Vállalatok pályázati felhívása általános és középiskolai tanárok számára az Oktatási és Kulturális Minisztérium szakmai támogatásával.

A pályázat célja
A pályázat a fenntartható fejlődés és az energiahatékonyság iránt elkötelezett, az E.ON Vállalatok által létrehozott „EnergiaKaland" oktatási programot már valamilyen szinten az oktatásban alkalmazó pedagógusok munkájának elismerését, illetve  az EnergiaKalandhoz kapcsolódó új oktatási módszerek kidolgozását szolgálja.

A pályázat témakörei
A pályázók a következő kategóriákban indulhatnak:

(1) Így használom az EnergiaKaland oktatóprogramot. 
(2) E.ON önkéntes tartott foglalkozást  az iskolánkban! 
· A tanulmány érintheti az előkészületek, a felkészülés állomásait, problémáit, és mutassa be a megvalósítást. Mutassa be, hogy mely évfolyamon, milyen tantárgyi vagy tanórán kívüli keretben, milyen tanulásszervezési módszerekkel alkalmazták az EnergiaKalandot, illetve dolgozott az E.ON önkéntes, és milyen sikerrel járt. 

· A tanulmány mutassa be, hogyan illeszkedett az EnergiaKaland, illetve az E.ON önkéntes munkája a helyi tanítás-tanulás folyamatában az iskola életébe 

· Érzékelhető-e a foglalkozásokat követően bármilyen változás a tanulók energiával kapcsolatos tudásában, hozzáállásában, szokásaiban?

· Érkezett-e valamilyen szülői reflexió, vélemény, visszajelzés?

· Esetleg az iskola minőségbiztosítási programjának részeként történtek-e a programmal, az önkéntes munkájával kapcsolatos elégedettség és/vagy hatásmérések? Ha igen, milyen eredménnyel?

· A tanulmányba beépítheti az EnergiaKaland oktatóprogramról kialakult személyes véleményét, észrevételeit és reflexióit is.

· A tanulmány melléklete tartalmazhatja az adott foglalkozás dokumentációját és fotókat is.

· A pályázat feltételei
· Egy pedagógus kategóriánként egy pályaművet nyújthat be.

· Pályázni kategóriánként legfeljebb egy, szóközökkel együtt maximum 20 ezer karakter hosszú, elektronikus csatolt fájlként elküldött tanulmánnyal lehet. Az elektronikus levél tárgyában tüntessék fel a pályázati kategóriát vagy kategóriákat. 

· A pályázat mellé kérjük a letölthető adatlapot is minden esetben csatolni.

· Az előírtnál terjedelmesebb, a határidő után érkezett pályázatok érvénytelen pályázatnak minősülnek, azok az E.ON által elbírálásra nem kerülnek.

· A pályázatokat az E.ON Magyarország pedagógiai szakértői bíráljak el. A pályázatok értékelésével kapcsolatban utólagos jogorvoslatnak helye nincs.

· Az E.ON a változtatás jogát fenntartja.

· A pályázat beküldési határideje 2009. október 15.

Díjazás
· A szakmailag legjobb, a leginnovatívabb pedagógiai megoldásokat bemutató pályázatok szerzőit az E.ON értékes tárgyjutalmakkal (50.000 Ft értékű üdülési csekkel vagy kultúrautalvánnyal) díjazza. 

· A pályázó a pályázata beküldésével és így a pályázati feltételek elfogadásával hozzájárul ahhoz, hogy az E.ON a pályázatát felhasználja. Ezen felhasználási engedély alapján megszerzésre kerülő felhasználási jog korlátozásmentes. Az E.ON a pályázat felhasználása során köteles a szerző nevét feltüntetni.

· Az E.ON a megfelelő színvonalú pályaművek alkotóit meghívhatja az EnergiaKaland oktatási program fejlesztőmunkáiban való részvételre.

· A pályázat nyerteseit az E.ON  legkésőbb 2009. november 30-ig e-mailben értesíti és a nyertesek listáját az EnergiaKaland honlapon közzéteszi. 

· A pályázattal kapcsolatban bővebb információ az energiakaland@eon-hungaria.com e-mail címen kapható.

