Hamis ígéret volt a tanárok béremelése

Legkorábban jövő ősztől lesz mód a pedagógusok fizetésének emelésére - árulta el Gloviczki Zoltán közoktatási helyettes államtitkár. A szakkormányzat eddigi nyilatkozatait cáfoló kijelentését azzal tetőzte: a szakmai érdekképviselet nézeteit tartanák szem előtt azzal, ha a gesztusértékű emelés is elmaradna. A helyettes államtitkár ez utóbbi szavai azonban, mint kiderült: nem igazak.

Visszautasítja és határozattan cáfolja Gloviczki Zoltán magyarázatát, ugyanis ő nem mondta azt, hogy nem tennének jót a gesztusértékű emeléssel - mondta lapunknak Galló Istvánné. A Pedagógusok Szakszervezetének (PSZ) elnöke szerint a tanárok minden fillér béremelésnek örülnének. Ugyanakkor, mivel a kormányzat határoz a költségvetésről, felelőtlen volna az is, ha egy érdekképviselet mondaná meg, a jelenlegi gazdasági helyzetben milyen összegű emelésre van lehetőség. Gallóné szerint a PSZ mindvégig egyetértett az államtitkár szándékaival, noha Hoffmann hivatalba lépése óta velük semmilyen fórumon nem egyeztettek.

Nyilatkozatokból tudták meg azt is, hogy 1 százalékosra tervezik a gesztusértékű emelést, ami 160 ezer forintos átlagkeresettel számolva ezerhatszáz forint, azaz nettó ezer forint plusz. Ez ma valóban egy kiló hús ára, ami valóban csekély, de nem jelent elutasítást, csak a közvélemény figyelmét kívántuk felhívni - fogalmazott. Azt is megtudták, eddig a gazdasági minisztériummal sem történtek egyeztetések, ezért Gallóné úgy vélte: az oktatási kormányzat csak most, a 2011-es költségvetési tárgyalások kezdetekor szembesült azzal, hogy a gesztusnak sem lenne meg a fedezete. A szakszervezet béremelési irányelvéről ugyanakkor a hét végi, három napos tanévnyitó kongresszusukon döntenek. A PSZ-elnök azt is elmondta: bár meghívták, Hoffmann Rózsa nem tud elmenni erre a tanácskozásukra sem.

A hazai bruttó átlagbér 209 200 forint, a diplomás munkavállalók átlagos fizetése pedig eléri a 309 700 forintot. A tanárok jóval az átlag alatt keresnek. Az óvodapedagógusok fizetése például 29 százalékkal alacsonyabb, mint az országos átlag, mindössze havi bruttó 149 500 forint. Ennél valamivel jobb helyzetben vannak az általános iskolai tanárok, akik bruttó 162 200 forintot vihetnek haza havonta. A középiskolai tanárok átlagjövedelme 175 200 forint, a pályakezdő pedagógusok és a kevesebb, mint egy éve tanítók jövedelme ugyanakkor átlagosan mindössze 122 700 forint.

A gazdasági helyzet javulásával kívánnak javítani a pedagógusok bérezésén - mondta már tegnap Hoffmann Rózsa. Szerinte kizárólag a központi költségvetésnek kell biztosítania az oktatási intézmények bérköltségeit. Közölte: a jövőben pedagógusi életpálya-modellt állítanak fel, átalakítják a nemzeti alaptantervet és szakmai ellenőrző-támogató rendszert hoznak létre a pedagógusoknak. Mint kifejtette, nem a szakfelügyeleti rendszert hoznák vissza, de annak néhány pozitív eszközét felhasználnák.

Késnek a tankönyvek, most még nagy a választék

Várhatóan több százezer tankönyv, illetve munkafüzet nem érkezik meg tanévkezdetre az iskolákba - írta tegnapi számában a Magyar Nemzet. Információik szerint várhatóan a tankönyvcsomagok 1-2 százaléka nem jut el az intézményekbe időben. Főként olyan tankönyvekről, munkafüzetekről van szó, amelyeket most adnak ki először, vagy amelyeket újra kell engedélyeztetni - mondta az ügyről Safranek László, a Tankönyves Vállalkozók Országos Testülete terjesztői tagozatának elnöke. A tanév első hetének végére azonban minden kötet megérkezik az iskolákba.

Úgy tudjuk, az oktatási kormányzat tervei szerint a következő tanévtől három meghatározott tankönyvben szabják meg az egyes tantárgyakhoz rendelhető segédanyagot. Ez azt jelenti, hogy a pedagógusok - a már új tanterv alapján - egy adott évfolyam számára mindössze három "akkreditált" tankönyv közül választhatnak.
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