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Ismét módosult a Kjt.
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2010. február 2-i hatállyal módosult a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény. Dr. Selmeciné dr. Csordás Mária jogtanácsos, ILO-közvetítő és döntőbíró összeállítása a jogszabály módosításait mutatja be.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) legutóbbi módosításai 2009. ja​nuár 1-jével léptek hatályba. A Kjt.-t a 2008. évi LXI. törvény (Kjtm.) módosí​totta, de ismert, hogy egyes - még életbe nem lépett - módosító rendelkezéseit újraszabá​lyozta a december 23-án kihirde​tett 2008. évi CX. törvény 12. §-ának (2)-(7) bekezdése, valamint a Kjtm. átmeneti rendel​kezé​sei is kiegészültek - ugyancsak 2009. január 1-jei hatállyal.

A Kjtm. újonnan állapította meg a Kjt.-beli felhatal​mazó rendelkezéseket, amelyek nemcsak szabályozási lehetőséget, hanem egyben jogalkotási kötelezettséget jelen​tenek. Többek között ezért is volt szükség a Kjt. végre​hajtására kiadott 138/1992. (X. 8.) Korm. r. módo​sítá​sára, amely a 323/2008. (XII. 29.) Korm. rendelettel történt meg.

Újabb módosítást tartalmaz az egyes munkaügyi tár​gyú törvények módosításáról szóló 2009. évi CXXVI. szá​mú tör​vény, amelyet az Országgyűlés 2009. novem​ber 16. napján fogadott el, és a Magyar Közlöny 171. számá​ban 2009. novem​ber 27. napján hirdettek ki.
VÁLTOZÁSOK
A kollektív szerődés hatályának korlá​to​​zása 
a munkáltató vezetőjére
1. § A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 12. §-a a követ​kező (4) bekezdés​sel egészül ki:
„(4) A kollektív szerződés hatálya a díjazásra vonat​kozó rendel​kezések tekintetében nem terjed ki a munkál​tató vezető​jére. E rendelkezés alkalmazása során díjazás​nak minő​sül minden, a közalkalmazott részére a közalkalma​zotti jogviszonya alapján közvetlenül vagy köz​vetve nyújtott pénz​beli és természetbeni (szociális) juttatás."

A módosítás egyértelművé teszi, hogy a kollektív szer​ző​dés rendelkezései nem vonatkozhatnak arra a közalkalma​zottra, aki a munkáltató nevében megköti a kollektív szerző​dést. A munkál​tató vezetőjének díjazására vonatkozó kérdé​sek a kinevezésben rendezhetőek, továbbá a mun​káltatói jogkör gyakorlójának lehető​sége van azokat meghatá​rozni.

E rendelkezés alkalmazása során díjazásnak minősül minden, a közalkalmazott részére a közalkalmazotti jogviszo​nya alapján közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénz​beli és természetbeni (szociális) juttatás.

A pályázat szabályainak módosítása
2. § (1) A Kjt. 20/A. §-ának (1) bekezdése helyébe a követ​kező rendelkezés lép:
„(1) Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesít​hető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfe​lelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kineve​zési jogkör gyakor​lója írja ki. Ha a pályázat kiírása nem kötelező, a munkál​tató dönthet arról, hogy a munkakör, illetve a beosztás betöltése pályázat alapján történik."

(2) A Kjt. 20/A. § (2) bekezdése a) és d) pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:
[A 25. § (2) bekezdés b) pontja szerinti áthelyezés ese​tén pályázat kiírása nélkül létesíthető közalkalmazotti jogvi​szony ak​kor is, ha egyébként a munkakör betöltéséhez pályázat kiírása kötelező. Ezen túlmenően a munkakör pályázat ki​írása nélkül is betölthető]
„a) olyan munkakör esetén, amely tekintetében - kilenc​ven napon belül - már legalább két alkalommal eredménytele​nül került sor pályázati felhívás kiírására,"

„d) helyettesítésre vagy meghatározott munka elvégzé​sére, illetve feladat ellátására szóló határozott idejű kineve​zés esetén, vagy"

(3) A Kjt. 20/A. §-a a következő (8) és (9) bekezdés​sel egé​szül ki:
„(8) A munkáltató vezetésére szóló kinevezésre kiírt pályá​zatra a (2) bekezdés nem alkalmazható.

(9) A magasabb vezető és a vezető munkakör - a munkál​tató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölt​hető

a) a (2) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben, továbbá

b) ha a közalkalmazott az erre vonatkozó kinevezés​módosítást megelőzően legalább egy éve közalkalma​zotti jogviszonyban áll a munkáltatóval."

3. § A Kjt. 20/B. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„20/B. § (1) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátá​sára szóló megbízásra a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdé​sei alkalmazá​sával pályázatot kell kiírni. A pá​lyáza​tot a megbí​zási jog​kör gyakorlója írja ki.

(2) A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető, illetve a vezető beosztás ellátására megbízást az kap​hat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízás​sal egyidejűleg közalkalmazotti munka​körbe ki​nevez​hető.

(3) Ha e törvény alapján a magasabb vezető, illetve ve​zető beosztás ellátásához pályázatot kell kiírni, a pályázat​ban meg kell jelölni a közalkalmazott által betöltendő munka​kört is.

(4) Ha a magasabb vezető, illetve a vezető beosztással történő megbízáshoz közalkalmazotti jogviszony létesítése is szükséges - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kineve​zési jogkör a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg.

(5) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkál​tató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölt​hető

a) a 20/A. § (2) bekezdésének a)-b) pontja szerinti eset​ben, továbbá

b) ha a közalkalmazott az erre vonatkozó megbízást megelő​zően legalább egy éve közalkalmazotti jogviszony​ban áll a munkál​tatóval."

A módosítás a Kjt. 20/A. § (1) bekezdésének módosításá​val egyértelművé teszi, hogy a közalkalmazotti jogviszony létesítése esetén (ideértve a magasabb vezető és vezető munka​körre létesí​tett közalkalmazotti jogviszonyt is) a kineve​zési jogkör gyakor​lója köteles kiírni a pályáza​tot.

A módosítás a  helyettesítés  céljából  vagy  meghatáro​zott munka elvégzése, illetve feladat ellátása esetén is bizto​sít lehetősé​get a pályázat kiírásának mellőzésére, és ezzel - összhang​ban a határozott idejű közalkalmazotti jogviszony létesítésé​nek szabályaival - ésszerűbbé teszi a pályázat mellőzé​sé​nek szabályait.

A Kjt. 20/A. § (2) bekezdés a) pontjának módosítására a Kjt. 20/B. §-ának változása folytán van szükség, mely immá​ron az áttekinthetőség érdekében elkülönülten tartal​mazza a magasabb vezető, illetve vezető megbízás pályáztatá​sára vonatkozó rendelkezé​seket [itt jegyzendő meg, hogy e célból vált szüksé​gessé a Kjt. 23. §-ának módosí​tása is (l. a Javas​lat 56. § (1) bek. d)-e) pontját, 57. § (1) bek. e) pontját)].

A módosítás a magasabb vezető és a vezető munkakör ellátá​sára irányuló pályázatokkal kapcsolatos kérdések szabályo​zására egy új (8) és (9) bekezdést iktat be a Kjt. 20/A. §-ának szövegébe.

Az új (8) bekezdés kimondja, hogy a Kjt. 20/A. § (2) bekezdé​sét a munkáltató vezetésére szóló kinevezésre kiírt pályá​zatra nem lehet alkalmazni, vagyis a munkáltató vezeté​sére szóló kinevezés esetén mindig pályázatot kell kiírni. A munkáltató vezetője tekintetében különösen fon​tos érdek fűződik a pályáztatás​hoz.

A módosításból következik, hogy - a munkáltató veze​tője ki​vételével - a magasabb vezető és a vezető munkakör pályá​zat kiírása nélkül is betölthető, a Kjt. 20/A. § (2) bekezdésé​nek a) és b) pontja szerinti esetekben.

Ezen túlmenően pályázat kiírása nélkül is betölthető a maga​sabb vezető és a vezető munkakör (ide nem értve a munkáltató vezetőjét), ha a közalkalmazott az erre vonat​kozó kinevezésmódosítást megelőzően legalább egy éve közalkalma​zotti jogviszonyban áll a munkáltatóval. A módosí​tás ez utóbbi új kivételt a jogalkalmazásban felme​rült problémák megoldása érdekében vezeti be. Hasonlóan a Ktv. 10. §-ának (1) bekezdésé​hez, amennyiben a közalkal​mazott legalább egy éve közalkalma​zotti jog​viszony​ban áll a munkálta​tóval, indokolt kivételt tenni a kötelező pályáztatás szabálya alól.

Hangsúlyozandó ugyanakkor, hogy a pályázat alóli kivéte​lek alkalmazása (így a közalkalmazotti munkakörre és a magasabb vezető és vezető kinevezésre is) önmagában csak le​hetőség, a kinevezési jogkör gyakorlója a kivételben megfo​galmazott feltéte​lek fennállása esetén is kiírhat pályáza​tot. Ha ugyanis a pályázat kiírása e törvény alapján nem kötelező, a munkáltató állapíthatja meg azt a munka​kört, magasabb vezető vagy vezető munkakört, amelynek betöltése pályázat alapján történik.

A Kjt. 20/B. §-ának módosítása az áttekinthetőség érdeké​ben elkülönülten, egy szakaszban tartalmazza a magasabb vezető, illetve vezető megbízás pályáztatására vonat​kozó rendelkezése​ket.

A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb ve​zető, illetve a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízás​sal egyidejűleg közalkalmazotti munka​körbe kinevez​hető.

A módosítás a jogalkalmazók részéről felmerült kérdé​sek tisztázása érdekében egyértelműen rögzíti, hogy amennyi​ben a Kjt. alapján a magasabb vezető, illetve ve​zető beosztás ellátásá​hoz pályázatot kell kiírni, a pályázat​ban meg kell jelölni a közalkal​mazott által betöltendő munka​kört is.

A módosítás megnyugtató módon  és  egyértelműen  ren​dezi azt a helyzetet, amikor más a munkáltatói jogkör gyakor​lója a közalkal​mazotti munkakörre történő kineve​zés esetén, mint aki - vagy amely testület - jogosult a maga​sabb vezető, illetve a vezető megbízására. Egy jel​lemző példával is megvilágítva a probléma lényegét: a települési önkormány​zat által alapított, költségvetési szerv​ként működő közművelődési intézmény meghatározott ideig történő vezeté​sére a képviselő-testület írhat ki pályáza​tot, ám ha a testület választása olyan pályázóra esik, aki nem munkakörre ki​nevezett közalkalmazottja az adott intézménynek, akkor csak olyan határozatot hozhat, hogy a vezetői megbízás akkor​tól hatá​lyos, amikortól a pályázót a jelenlegi intézményve​zető közalkalma​zotti munka​körre kinevezi. Kérdéses viszont, mi törté​nik akkor, ha erre nem kerül sor. Éppen ezért a módosítás általáno​san - s nem csupán a pályá​zati eljárással összefüggésben - kimondja, hogy amennyiben a magasabb vezető, illetve a ve​zető beosztással történő megbí​záshoz közalkalmazotti jogviszony létesítése is szüksé​ges - törvény eltérő rendelke​zése hiányában - a kinevezési jogkör a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg.

Kinevezés
4. § A Kjt. 21. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki:
„(5) A közalkalmazotti jogviszonyt határozatlan idejű​nek kell tekinteni, ha a határozott időre történő kinevezés nem felel meg a (2) bekezdésben foglaltaknak."

A módosítás a Kjt. 21. §-át kiegészíti egy új (5) bekezdés​sel, mely előírja, hogy a közalkalmazotti jogvi​szonyt határozatlan idejűnek kell tekinteni, ha a határozott időre történő kinevezés nem felel meg a Kjt. 21. §-ának (2) bekezdésében foglalt, a határo​zott idő kikötésére vonat​kozó feltételeknek - vagyis, ha azt nem helyettesítés céljá​ból, vagy meghatározott munka elvégzé​sére, illetve feladat ellátá​sára kötötték ki. A közalkalmazottnak e rendelkezésre ala​pozva lehetősége van a munkaügyi bíróság előtt kérni, hogy a bíróság állapítsa meg azt, hogy a közalkalmazotti jogvi​szony a törvényi feltételek fennállásának hiányában határozat​lan időtartamra jött létre. Ilyen esetben valójában az Mt. a részleges érvénytelenségre vonatkozó szabályai​nak alkalmazásá​ról van szó, a beiktatott új (5) bekezdés csupán e rendelkezést konkretizálja, illetve nevesíti. Ha ugyanis a megállapo​dás valamely része érvénytelen, he​lyette a munkavi​szonyra (közalkalmazotti) vonatkozó sza​bályt kell alkalmazni, kivéve, ha a felek az érvénytelen rész nélkül nem állapodtak volna meg (l. Mt. 9. §).

Gyakornok
5. § A Kjt. 22. §-a (15) bekezdésének b) pontja helyébe a követ​kező rendelkezés lép:
[A gyakornoki idő lejártának hónapjában a közalkalmazot​tat minősíteni kell. A minősítés során a 40. §-t azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy]
„b) a minősítés eredményeként

ba) harminctól száz százalékig „megfelelt" és

bb) harminc százalék alatt „nem megfelelt"

eredmény adható."

Tekintettel arra, hogy a gyakornoki idő lejártának hónapjá​ban alkalmazott minősítés alkalmával csak kétféle - „megfelelt", illetve „nem megfelelt" - minősítés adható, ám a Kjt. 1. számú mellékletében található minősítési lapon négy („kiválóan alkal​mas", „alkalmas", „kevéssé alkal​mas", „alkal​matlan") minősítés szerepel, indokolt a „meg​fe​lelt" és a „nem megfelelt" minősítések​hez százalé​kos értékeket ren​delni. Ezt az ellentmon​dást a módosítása Kjt. 22. § (15) bekez​dés b) pontjának módosításá​val oldja fel oly módon, hogy - figyelemmel az 1. számú mellékletében foglalt minősí​tési lapon szereplő arányokra - harminc​tól száz százalékig „meg​felelt", harminc százalék alatt pedig „nem megfelelt" minősítési eredményeket ír elő. Tekintet​tel arra, hogy a Kjt. 22. § (16) bekezdése következtében a „nem megfelelt" minősí​tés folytán automatikusan megszű​nik a közalkalma​zotti jogviszony, indokolt, hogy e súlyos jogkövetkez​mény csak az „alkalmatlan" minősítésnek meg​fe​lelő százalékos értékelés tekintetében legyen alkal​maz​ható - összhangban az egyenlő bánásmód követelmé​nyével.

Részmunkaidőben történő foglalkozta​tási 
kötele​zettség
6. § A Kjt. a következő 23/B. §-sal egészül ki:
„23/B. § (1) A teljes munkaidőben foglalkoztatott közal​kalma​zott írásbeli kérelmére a munkáltató köteles a kinevezés​ben

a) heti húsz óra,

b) készenléti jellegű munkakörben a kinevezés szerinti munka​idő mértéke felének megfelelő tartamú

részmunkaidőt kikötni, ha a közalkalmazott a kérelem benyújtása​kor a Munka Törvénykönyve 138. §-a (5) bekez​désé​nek a) pontja szerinti fizetés nélküli szabadságot vesz igénybe.

(2) A munkáltató a közalkalmazottnak a munkaidő egyenlőt​len beosztására vonatkozó kérelmét csak abban az esetben tagad​hatja meg, ha az számára lényegesen nagyobb munkaszervezési terhet jelentene. A munkáltató köteles írás​ban megindokolni a kérelem megtagadását.

(3) A részmunkaidő kikötése

a) a fizetés nélküli szabadság megszűnését követő nap​tól,

b) ha a közalkalmazottnak a Munka Törvénykönyve 134. §-a (3) bekezdésének b) pontja alapján ki kell adni rendes szabadsá​gát, a szabadság leteltét követő naptól

hatályos. A b) pontban foglaltak alkalmazása esetén - a felek eltérő megállapodása hiányában - a rendes szabadság ki​adá​sát a fizetés nélküli szabadság lejártát követő első munkana​pon meg kell kezdeni. Eltérő megállapodás esetén a rendes szabadság kiadását a fizetés nélküli szabadság lejártát követő harminc napon belül meg kell kezdeni.

(4) A kérelmet az (1) bekezdés szerinti fizetés nélküli szabad​ság igénybevételének megszűnése előtt legalább hat​van nappal kell a munkáltatóval közölni. A kérelemben a közalkalmazott köteles tájékoztatni a munkáltatót

a) a fizetés nélküli szabadság igénybevételére jogosító gyer​meke harmadik életéve betöltésének időpontjáról, to​vábbá

b) ha egyenlőtlen munkaidő-beosztásban kíván dol​gozni, a munkaidő-beosztásra vonatkozó javaslatáról.

(5) A (4) bekezdésben foglaltaktól eltérően a nevelési-oktatási in​tézményben pedagógus-munkakörben foglalkoz​tatot​tak eseté​ben a kérelmet a fizetés nélküli szabad​ság tar​tama alatt, a tanév szorgalmi időszakának befejezé​sét, illetve az első félév befejezé​sét megelőző hatvan nappal korábban kell a munkáltatóval kö​zölni.

(6) A (3) bekezdés szerinti időponttól a közalkalmazotti jogvi​szony alapján közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénz​beli vagy természetbeni juttatás tekintetében e törvény erejé​nél fogva az időarányosság elve alkalmazandó, ha a jutta​tásra való jogosultság a munkaidő mértékével össze​függ.

(7) Az (1) bekezdés szerinti kérelem alapján kikötött részmunka​időben a munkáltató a közalkalmazottat

a) a kérelem szerinti időpontig, de

b) legfeljebb a gyermek hároméves koráig

köteles foglalkoztatni. Ezt követően a közalkalmazott munka​ide​jét a kérelem benyújtása előtti mérték szerint, illetmé​nyét az időará​nyosság elvének megfelelő alkal​mazásá​val kell megállapí​tani.

(8) Az (1)-(7) bekezdés nem alkalmazható a kine​ve​zett és a megbízott magasabb vezető és a vezető tekintetében."

A módosítás egy új 23/B. §-t iktat be a Kjt. szövegébe, mel​lyel megteremti a lehetőséget arra, hogy a gyermekgondo​zási ellátások átalakításával összefüggésben a köz​szférában foglalkozta​tottak esetében a gyermekgondo​zási ellátás igénybevé​tele, illetve a fizetés nélküli szabadság után a korábbi munkahe​lyére visszatérő szülő egyoldalú döntése alapján a gyermek három​éves kora előtt a rész​munkaidős foglalkoztatás lehetőségét választ​hassa.

Az Mt. 2006. január 1. óta hatályos szabálya szerint a munkavál​laló a gyermek egyéves kora után akár teljes, akár részmun​kaidőben visszatérhet a munkahelyére dol​gozni. A felmon​dási védelem a munkavállalót a gyermeke 3 éves koráig akkor is megilleti, ha a munkahelyére vissza​tért dol​gozni, és gyermekgondozási segélyben részesül [Mt. 90. § (1) bekezdésé​nek e) pontja]. E szabályokat a közszférában dolgozókra (közalkalmazottak, köztisztvise​lők, ügyészek, igazságügyi alkalma​zottak) közvetve alkal​mazni kell

A módosítás a Kjt. tekintetében - megvalósítja a rész​mun​kaidőben való foglalkoztatás bevezetését a munkavállaló egyoldalú döntése alapján

A versenyszféra munkavállalóira, valamint a közfelada​tot ellátó, de az Mt. hatálya alá tartozókra azonban nem terjed ki a szabályozás (pl. egyházi iskolák pedagógusai, alapítványi kórhá​zak munkavállalói).

A teljes munkaidőben a közszférában foglalkoztatott „munkavál​laló" fizetés nélküli szabadsága tartama alatt, annak lejáratát megelőzően legalább 60 nappal benyújtott kérelmére a munkáltató a kinevezést köteles módosítani, s ennek során heti 20 óra (ennél hosszabb munkaidőt lehe​tővé tévő készenléti jellegű munkakörben a kinevezés sze​rinti munkaidő mértéke felének megfelelő tartamú) részmunka​időt kikötni. Megjegyzendő, hogy a heti 20 órás részmunka​idő kötelező előírása azért szükséges, mert ez a munkáltató által valamennyi „munkavállalóra" megállapí​tott munkaidő-beosztást teljesen nem borítja fel, a kineve​zés ilyen tartalmú módosítása így a lehető legkisebb adminiszt​rációs terhet okozza a munkáltatónak.

Amennyiben a felek egymással meg tudnak állapodni, nincs akadálya, hogy a részmunkaidő mértékét ettől eltérően állapítsák meg, a módosítás csupán a kötelező módosí​tás esetét kívánja szabályozni.

A munkáltató a „munkavállalónak" a munkaidő egyenlőt​len beosztására vonatkozó kérelmét csak abban az esetben tagadhatja meg a Kjt. tekintetében, ha az számára lényegesen nagyobb munka​szervezési terhet jelentene. A munkáltató a „munkavállaló" ké​résére köteles írásban megin​dokolni a kérelem megtagadását.

Ehhez kapcsolódóan, a jogviszony alapján közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénzbeli vagy természetbeni jutta​tás tekinteté​ben e törvény erejénél fogva az időarányosság elve alkalmazandó.

A gyermek 3 éves korát követően a munkáltató köteles az eredeti kinevezésben foglalt feltételek szerint foglalkoz​tatni a „munkavállalót".

A teljes munkaidőben foglalkoztatott „munkavállaló" írásbeli kérelmére a munkáltató csak akkor köteles a kinevezés​ben részmun​kaidőt kikötni, ha a közalkalmazott a ké​relem benyújtása​kor fizetés nélküli szabadságot vesz igénybe. Tekintettel arra, hogy a munkavállaló egyoldalúan kötelezheti a munkáltatót a kinevezés módosítására, szüksé​ges behatárolni azokat az eseteket, amikor e kivéte​les lehetős​éggel élhet - ez magyarázza azt, hogy a „munka​vál​laló" csak a már „elkezdődött" fizetés nélküli szabadsá​gának időtartama alatt nyújthatja be a kérelmet. A „munka​vállaló" a fizetés nélküli szabadság igénybevétele esetén csupán egy alkalommal választhatja a részmunka​idős foglalkozta​tást. Amennyiben a kötelező részmunka​idős foglalkoztatását kö​ve​​tően utóbb - a gyermek 3 éves kora előtt - ismételten áttér teljes munkaidőre, nem lesz újfent alanyi joga a részmunkaidős foglalkoztatásra. Ez nem akadályozza meg ugyan​akkor azt, hogy a felek közös megegyezéssel ekkor ismételten részmunkaidőt kössenek ki. A kötelező rész​munka​​idős foglalkoztatás lejárta - azaz a „munkavál​laló" kérelme szerinti időpont, de legfeljebb a gyermek három​éves kora - előtt a teljes munkaidős foglalkoz​tatás csak közös meg​egyezéssel állítható vissza. A munkaszerve​zési szem​pontok miatt nem indokolt ugyanis újabb alakító jogot adni a „munkavállaló" szá​mára, hiszen a munkáltató​nak előre nem látható nehézsége​ket okozhat a váratlan visszaté​rés a részmunkaidő​ről a teljes munkaidőre.

A kötelező részmunkaidős foglalkoztatás a „munkavál​laló" kérelme szerinti időpontig, de legfeljebb a gyermek hároméves koráig tart. Ezt követően a kinevezésnek a kére​lem benyújtását megelőző időszakban irányadó feltételei az irányadóak. Ez azon​ban nem jelenti egyben azt, hogy a felek közös megegyezéssel ne módosíthatnák a kinevezést, s a kötelező részmunkaidős foglalkozta​tást követő idő​szakra a továbbiakban is részmunkaidőt kössenek ki.

A munkáltató kötelező részmunkaidős foglalkoztatást követő foglalkoztatási kötelezettsége nem jelenti a felmen​tési ti​lalom meghosszabbítását, hiszen ezt követően a törvé​nyi feltételek fennállása esetén a munkáltató pl. akár fel is ment​heti a közalkalma​zottat, mivel ekkor a „munkavál​laló" már nem áll felmentési védelem alatt.

A Kjt. tekintetében a közoktatási intézmények sajátos munka​rendjére, a tanév speciális rendjére tekintettel a köz​alkal​mazott kérésére kötelezően biztosítandó részmun​ka​​idős foglalkoztatás a közoktatási intézmények műkö​dé​sé​ben zavart jelenthet, amennyi​ben nem a tervezés (a kö​vet​ke​ző tanév, félév tervezése) időszaká​ban jelenti be a köz​alkalma​zott a szándékát. Így a közoktatás területén a bejelentés közlésé​nek időpontja tekintetében szüksé​ges az általánostól eltérő, speciális szabályozás. A szorgalmi idő​szak befejező időpontját, valamint az első félév befejező időpont​ját a minden​kori tanév rendjéről szóló rendelet határozza meg. A tanév rendjéhez igazodó határidő beikta​tása az intézmény működését segíti, a tanév tervezhetősé​gét, a feladatok szak​szerű ellátásának biztosítását szol​gálja.

A vezetőkkel kapcsolatban nincs alkotmányos akadálya a kizáró szabály megállapításának, mivel ahhoz az ésszerű​ségi teszt alapján az önkényesség elkerülése érdekében ob​jektív indok társítható. Erre tekintettel a módosítás 6. §-a a Kjt. vonatkozásá​ban kimondja, hogy a módosítás nem vo​natkozik a kinevezett vagy megbízott magasabb vezetőre vagy veze​tőre - figyelemmel arra, hogy a vezetői feladatok megosztása a gyakorlatban nem valósítható meg.

A 7. §-hoz
A módosítás a Kjt. 24. § (2) bekezdésének b) pontjába átemeli a Kjt. 38. §-ának (1) bekezdésében található azon rendelkezést, amelyet az Mt. Harmadik részének, III. fejezeté​ből csak meghatáro​zott eltéréssel [Mt. 85/A. § (1) bek. b) pont] lehet alkal​mazni a közalkalmazotti jogvi​szony tekintetében. E megoldás nem jelent tehát érdemi változást.

A közalkalmazotti jogviszony jogelle​nes megszün​tetésének következményeit érintő 
válto​zás
8. § A Kjt. 34. §-ának (1) bekezdése a következő c) pont​tal egészül ki, ezzel egyidejűleg a b) pont végére a pont írásjel helyett vessző írásjel kerül:
[Ha a bíróság megállapítja, hogy a munkáltató a köz​al​kal​ma​zott közalkalmazotti jogviszonyát jogellenesen szün​tette meg, a közalkalmazott abban az esetben kérheti az eredeti munkakörében történő továbbfoglalkoztatását, ha]
„c) a fegyelmi felelősség nem áll fenn, vagy annak megállapí​tása esetén az elbocsátás fegyelmi büntetés nem áll arányban az elkövetett fegyelmi vétség súlyával."

A módosítás kiegészíti azokat a jogellenességet eredmé​nyező tényállásokat, amelyek fennállásakor lehető​ség nyílik a közalkalma​zott eredeti munkakörben történő tovább​foglalkoz​tatá​sára. A Kjt. 34. § (1) bekezdésének új c) pontja értelmében, amennyi​ben a közalkalmazottal szem​ben nem áll fenn a fegyelmi fe​lelősség, vagy a terhére rótt vétkes kötelezettségszegést elkö​vette, és a fegyelmi felelősség megálla​pítást nyert, az elbocsátás fegyelmi bün​te​tés azonban nem áll arányban az elkövetett fe​gyelmi vét​séggel, lehetőség legyen arra, hogy a közalkalmazott kérhesse az eredeti munka​körben történő továbbfog​lal​koz​tatá​sát. A munkaügyi bíróság ugyanis, amennyiben meg​​ál​lapítja az ügy érdemi vizsgálatának eredményeként, hogy a fe​gyelmi büntetés túlzottan súlyos, azt enyhítheti (l. a Leg​felsőbb Bíróság Munka​ügyi Kollégiu​mának 64. szá​mú állásfoglalását). A fegyelmi bünte​tés enyhítésére vonat​kozó elméleti lehetőség azonban nem kerülhetne alkal​ma​zásra abban az esetben, ha maga a közalkalma​zotti jog​viszony sem állítható helyre.

Igazolások kiadása a közalkalmazotti
jogvi​szony megszűnésekor
9. § A Kjt. 37/A. §-ának (1) bekezdése helyébe a követ​kező rendelkezés lép:
„(1) A közalkalmazotti jogviszony megszüntetésekor (megszűné​sekor) a közalkalmazott részére az utolsó munká​ban töltött napon - a 37. § (10) bekezdésében foglal​tak kivételé​vel - ki kell fizetni az illetményét, egyéb járandósá​gait, valamint ki kell adni a közalkalmazotti jogvi​szonyra vonatkozó szabályban és egyéb jogszabályok​ban előírt igazolá​sokat. Ha az utolsó munká​ban töltött napon esedékes igazolások tartalma a közalkalmazotti jogviszony megszű​nésé​nek időpontjáig módosításra, illetve ki​egészí​tésre szorul, a munkáltató köteles a módosított igazolást a közalkal​mazotti jogviszony megszűnésétől számított 3 munkana​pon belül kiadni."

A módosítás  egy jogalkalmazásban felmerült probléma or​voso​lása érdekében módosítja a Kjt. 37/A. §-ának (1) bekezdé​sét. A probléma akként vetődik fel, hogy míg a Kjt. előírásai szerint - a végkielégítés kivételével - az utolsó munkában töltött napon ki kell fizetni a közalkalma​zott ré​szére az illetményét, valamint az egyéb járandóságo​kat, és e napon kell kiadni számára a közalkalmazotti jogvi​szonyra vonatkozó szabályban és egyéb jogszabályok​ban előírt igazolá​sokat, a gyakorlatban a bér- és járu​lékigazo​lások - tény​leges valóságot tükröző - kiadása nem mindig oldható meg. Tekintettel ugyanis arra, hogy a felmen​tés esetén a közalkalmazott havonta egyenlő részletek​ben jogosult a munkavégzés alóli mentesítése alatt az átlagkeresetére, elképzel​hető az is, hogy ez idő alatt - pl. azért, mert időköz​ben elhelyezke​dik és elveszíti a jogosult​ságát e járandósá​gokra - szükség van az igazolás​ban feltüntetendő adatok megváltoztatá​sára, módosítására.

Összeférhetetlenségi szabályok módosí​tása
10. § A Kjt. 41. §-a (2) bekezdésének b) pontja, vala​mint (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép, és a következő (4) és (5) bekezdéssel egészül ki:
[A magasabb vezető, vezető, továbbá a pénzügyi köte​lezett​ség​vállalásra jogosult közalkalmazott munkaköré​vel, vezető megbízásával összeférhetetlen
a) ha közeli hozzátartozójával [Mt. 139. § (2) bekezdés] irányí​tási (felügyeleti), ellenőrzési vagy elszámolási kap​cso​latba kerülne,]
„b) a munkáltatóéval azonos, vagy ahhoz hasonló tevé​kenysé​get is végző, illetve a munkáltatóval rendszeres gazda​sági kapcsolat​ban álló más gazdasági társaságban betöl​tött vezető tisztség​viselői, felügyelőbizottsági tagság.

(3) A (2) bekezdés b) pontja az egészségügyi szolgáltató​nál, valamint a helyi önkormányzat által a feladatkörébe tartozó egészség​ügyi közszolgáltatások ellátá​sára létesített, továbbá az egészségügyi miniszter ágazati irányítási jogkö​rébe tartozó, egészség​ügyi szolgálta​tást nem nyújtó költ​ségve​tési szervnél létesített közalkal​ma​zotti jogviszonyra nem alkalmazható.

(4) A felsőoktatási intézményben - a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény 121. §-ának (8) bekezdésé​ben az intézményi társaságokkal kapcsolatosan előírt korlátozás megtar​tása mellett - a magasabb vezető és a ve​zető megbízásával nem összeférhetetlen a gazdasági társa​ság​ban betöltött igazgatósági, felügyelőbizottsági tagság.

(5) A (2) bekezdés b) pontjától eltérően a kutatás-fejlesztés​ről és a technológiai innovációról szóló törvény szerinti költségvetési kutatóhely által foglalkoztatott közal​kal​mazott a hasznosító vállalko​zásnak - a munkáltató előze​tes írásbeli hozzájárulásával - tagja vagy vezető tisztség​vi​selője lehet, illetve azzal munkavég​zésre irányuló to​vábbi jogviszonyt létesíthet."

11. § A Kjt. 44. §-ának (3) és (4) bekezdése helyébe a követ​kező rendelkezés lép, valamint a következő (5) és (6) bekezdéssel egészül ki:
„(3) Ha a munkáltató az összeférhetetlenségről nem az (1) bekezdés szerinti bejelentés alapján szerez tudomást, a tudomás​szer​zéstől számított öt munkanapon belül írásban felszó​lítja a közalkalmazottat az összeférhetetlenség meg​szünte​tésére.

(4) Ha a közalkalmazott az (1) bekezdés szerinti megtil​tás, illetve a (3) bekezdés szerinti felszólítás kézhezvételét kö​vető harminc napon belül az összeférhetetlenséget nem szün​teti meg, a közalkalmazotti jogviszonyra a Munka Törvény​könyve 10. § (1) bekezdését kell alkalmazni.

(5) A (4) bekezdésben foglaltaktól eltérően, ha az összefér​hetet​lenség a magasabb vezető, illetve vezető beosztás​sal összefüggésben áll fenn, és az összefér​hetetlensé​get a munkáltató tudomásszerzését követő felszólítás kézhez​vételétől számított harminc napon belül a közalkalmazott nem szünteti meg, a munkál​tató köteles a magasabb vezető, illetve vezető megbízást a Munka Tör​vény​könyve 10. § (1) bekezdésének megfelelő alkal​mazá​sá​val visszavonni.

(6) Az (1)-(5) bekezdésben foglaltakat kell alkalmazni a to​vábbi jogviszony létesítésének megtiltására, illetve a már fennálló összeférhetetlenség jogkövetkezményeire vonat​ko​​​zóan akkor is, ha az összeférhetetlenség e törvény 41. §-a, valamint 43/A-43/D. §-a alapján áll fenn."

Módosítja a Kjt. 44. §-ának (3)-(4) bekezdését, továbbá ki​egé​szíti a Kjt. 44. §-át az új (5) és (6) bekezdéssel. A Kjt. 44. § (3) bekezdésének módosítása szerint, ha a munkáltató az összeférhe​tetlenségről nem a közalkalmazott bejelentése alapján szerez tudomást, ahelyett, hogy a tudomásszerzés​től számított 5 munkanapon belül megtiltaná a jogviszony létesíté​sét, írásban felszólítja a közalkalmazottat az össze​fér​he​tetlenség megszüntetésére. A tiltásnak egy már kiala​kult helyzet tekintetében nincsen gya​korlati jelentő​sége, s a tiltás önmagában nem érheti el a célját. [A Kjt. 44. § (4) bekezdésének módosítására a helyes bekezdés​számra történő utalás folytán van szükség.]

Amennyiben az összeférhetetlenség kifejezetten a maga​sabb vezető, illetve vezető beosztással összefüggés​ben áll fenn, nem indokolt a közalkalmazotti jogviszony felszámolá​sára vonatkozó szabályok alkalmazása akkor, ha a közal​kalma​zott a Kjt. 44. § (1) be​kezdése szerinti megtil​tás, illetve a munkáltató tudomásszerzé​sét követő felszólí​tás kézhez​vételét követő 30 napon belül nem szün​teti meg az összefér​hetetlenséget. Ilyen esetben éssze​rűbb, hogy a közalkal​mazotti jogviszony megszün​tetése helyett a mun​kál​tató köteles legyen visszavonni a magasabb vezető, illetve vezető beosztását. Különös tekin​tettel a gazdasági válságra, nem indokolható, hogy az álláskeresők száma ezen oknál fogva növeked​jék, ha az összeférhetetlen hely​zet egyéb mó​don - a magasabb vezető, illetve vezető megbí​zás visszavo​nása folytán - is felszámolható.

A módosítás a jogalkalmazásban felmerült problémák keze​lése érdekében egyértelműen kimondja, hogy a Kjt. 44. §-ának (1)-(5) bekezdésében foglaltakat kell alkal​mazni a további jogvi​szony létesítésének megtiltására, illetve a már fennálló összeférhetet​lenség jogkö​vet​kez​ménye​ire vonatko​zóan akkor is, ha az összeférhetetlenség a Kjt. 41. §-a, vala​mint 43/A-43/D. §-a alapján áll fenn.

A munkáltató vezetője ellen indított fe​gyelmi eljárás
12. § A Kjt. a következő 53/B. §-sal egészül ki:
„53/B. § Törvény eltérő rendelkezése hiányában a munkál​tató vezetője - ide nem értve az 53/A. §-ban emlí​tett vezetőket - elleni fegyelmi eljárást a kinevezési jogkör gyakor​lója, illetve a maga​sabb vezetői vagy vezetői megbí​zást adományozó személy vagy szervezet, illetve testület vezetője (a továbbiakban: kinevező) köteles megindítani és le​folytatni azzal, hogy a vizsgálóbiztost, a fegyelmi tanács tagjait és elnökét az ügyben elfogulatlan, a kinevező​nek

a) a fegyelmi eljárás alá vontnál magasabb vagy vele azonos vezetői beosztású, illetve besorolású, ennek hiányá​ban a fegyelmi el​járás alá vontnál magasabb vagy vele leg​alább azonos besoro​lású közalkalmazottai,

b) az a) pontban foglaltak hiányában saját tagjai, illetve a fegyelmi eljárás alá vonttal legalább azonos szintű isko​lai végzett​ségű alkalmazottai közül kell kijelölnie."

E szakasz nem jelent érdemi módosítást, ugyanis csu​pán a Kjt. 54/A. §-át emeli át a Kjt. új 53/B. §-ába annak érdeké​ben, hogy egy cím alatt szerepeljenek a helyi önkor​mányzat képviselő-testülete (közgyűlése) által, valamint a munkáltató vezetője ellen indított fegyelmi eljárásra vonat​kozó egyes eltérő szabályok

Alapszabadság - munkaköri-vezetői pótsza​bad​ság
13. § A Kjt. a következő 57/B. §-sal egészül ki:
„57/B. § A magasabb vezető beosztású és a vezető beosz​tású közalkalmazottat az 57/A. §-ban meghatározott mértékű alapszabad​ság illeti meg, kivéve a bölcsődében, csecsemő​otthon​ban, óvodában, továbbá az alsó-, közép- és felsőfokú oktatás keretében, valamint az egészségügyi ágazat​ban oktató, nevelő munkát végző megbízott vezető​ket, akik az 56. §-ban meghatáro​zott alapszabadságra és az 57. § (3) bekezdése szerinti pótszabad​ságra jogosultak."

A módosítás egy új 57/B. §-t iktat be a Kjt. szövegébe, mely általános szabályként a magasabb vezető beosztású és a ve​zető beosztású közalkalmazottak (megbízott vezetők) alapsza​badságát a kinevezett magasabb vezető és vezető közalkalmazottakéhoz (kinevezett vezetők) azonos módon állapítja meg: a magasabb vezető beosztású közalkalmazot​tat ily módon naptári évenként harmincöt, a vezető beosz​tású közalkalmazottat naptári évenként harminc munkanap alapsza​badság illeti meg.

Ettől eltérően azonban azoknál a magasabb vezető beosz​tású és vezető beosztású közalkalmazottaknál, akik bölcsődé​ben, csecsemőotthonban, óvodában, továbbá az alsó-, közép- és felső​fokú oktatás keretében, valamint az egészségügyi ágazatban ok​tató, nevelő munkát végeznek, megmaradnak a korábbi szabá​lyok, azaz e megbízott veze​tők az 56. §-ban meghatározott alapsza​badságra és az 57. § (3) bekezdése szerinti pótszabadságra lesznek jogosultak.

Keresetkiegészítés - jutalom
14. § A Kjt. 77. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„77. § (1) A közalkalmazottat a munkáltató meghatáro​zott munkateljesítmény eléréséért, illetve átmeneti több​letfel​adatok - ide nem értve az átirányítást - teljesítésé​ért a megálla​pított szemé​lyi juttatások előirányzatán belül egy​szeri vagy meghatározott időre szóló, havi rendsze​res​ség​gel fizetett keresetkiegészítésben részesítheti.

(2) A keresetkiegészítés feltételeit a kollektív szerződés, en​nek hiányában a munkáltató állapítja meg.

(3) A kiemelkedő, illetőleg tartósan jó munkát végző közalkalma​zottat a munkáltató jutalomban részesítheti. Nap​tári évenként a jutalom összege nem haladhatja meg a kifize​tés esedékes​sége időpontjában a közalkalmazott kineve​zés szerinti havi illetménye tizenkétszeresének har​minc százalé​kát."

A módosítás korrigálja a Kjt. 77. §-át, amelyre azért van szük​ség, mert jelenleg a Kjt. 77. §-a két (3) bekezdést tartal​maz. A Kjt. 77. §-ának (1) bekezdése a kere​setkiegészítés megállapításá​nak feltételeit módosítja, így annak célja nem a meghatározott munkateljesítmény elérésé​nek, illetve átme​neti többletfeladatok teljesítésének ösztönzése, hanem a meghatározott munkateljesít​mény eléré​se, illetve átmeneti többletfeladatok - ide nem értve az átirányítást - teljesítése.

Fontos, hogy a közalkalmazott önmagában ne az ösz​tönzé​sért, ha​nem a meghatározott teljesítmény eléré​sé​ért kap​jon keresetkiegészítést, hiszen az ösztönzés nehezen megragadható, s mögötte nem minden esetben van tényle​ges teljesítés.

A Kjt. 77. §-ának (3) bekezdésében a módosítás - a jogal​kalma​zásban felmerült nehézségek orvoslása érdekében - pontosítja a „tárgyévi illetmény" kifejezést (l. „kifi​ze​​tés esedékes​sége időpontjában a közalkalmazott kineve​zés sze​rinti havi illetménye tizenkétszeresének har​minc százalé​kát").

Átmeneti szabályok módosítása
16. § A Kjt. 90. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„90. § (1) Gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmény​ben, valamint szociális szolgáltatónál és szociális intézmény​ben tör​ténő foglalkoztatás esetén a Kjt. 23. §-ának (1) bekezdésé​ben foglaltaktól eltérően az a köz​alkalma​zott,

a) aki 2008. december 31-én magasabb vezetői megbízás​sal rendelkezett, 2016. december 31-éig,

b) akit 2009. január 1-jét követően bíztak vagy bíznak meg magasabb vezetői feladatok ellátásával, 2013. decem​ber 31-éig felsőfokú szakképesítéssel is elláthat magasabb vezetői feladato​kat.

(2) Az (1) bekezdés nem alkalmazható, ha a vezetői megbí​zás mellett ellátandó munkakört külön jogszabály alapján csak felső​fokú végzettséggel lehet betölteni."

Tekintettel arra, hogy a Kjt. 2009. január 1-jétől nem teszi lehetővé, hogy a magasabb vezetői feladatokat - felső​fokú végzett​ség hiányában - felsőfokú szakképesítés​sel is el lehessen látni, ugyanakkor 2009. január 1-jét megelő​zően a szociális és gyermekvédelmi ágazatban a végrehajtási rende​let alapján felső​fokú szakképesítéssel is el lehetett látni maga​sabb vezetői feladato​kat. Erre figyelem​mel szükséges, hogy átmeneti szabá​lyok kerüljenek kidolgozásra, így ren​dezni kell azok helyzetét, akik jelenleg felsőfokú szakké​pesítés​sel magasabb vezetői pozí​ciót töltenek be, továbbá indokolt néhány éves átmeneti időszakot biztosítani az újonnan kinevezendő magasabb vezetők részére - figyelem​mel arra, hogy a területeken csak 2009-től indulnak meg a megfelelő felsőfokú végzettsé​get adó képzések.

A módosítás  erre tekintettel módosítja a Kjt.-t, a gyer​mek​jó​léti, gyermekvédelmi intézményben, valamint szoci​á​​​​lis szolgáltató​nál és szociális intézményben foglalkozta​tott magasabb ve​zetők esetében kimondja, hogy ameny​nyiben 2009. január 1-jén a közalkalmazott megbízott maga​sabb vezető volt, akkor a jövő​ben is elláthasson felső​fokú szak​képesítéssel magasabb vezetői feladatokat. Ez a rendel​kezés azonban nem alkalmazható, ha a vezetői megbí​zás mellett ellátandó munkakört külön jogszabály alapján csak felsőfokú végzettséggel lehet betölteni.

A rendelkezés 2017. január 1-jéig hatályos - figyelem​mel arra, hogy a rendelkezés 2016. december 31-éig ad mentesí​tést a felsőfokú iskolai végzettségre, illetve képesí​tésre vonat​kozó feltéte​lek alól [l. még a módosítás 57. § (1) bekezdé​sének e) pontját, valamint az 57. §-ának (13) bekez​dé​sét].

A hatályba léptető és átmeneti rendelkezé​sek
51. § (1) E törvény - a (2)-(4) bekezdésben foglalt kivétel​lel - a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E törvény

a) 1-14. §-a,

b) 16. §-a,

2010. január 1-jén lép hatályba.
(3) E törvény

a) 15. §-a,

2010. február 1-jén lép hatályba.
(4) E törvény

a) 17. §-a,

2010. május 1-jén lép hatályba.
52. § (1) A Kjt. e törvény 8. §-ával megállapított 34. §-a (1) bekezdésének c) pontját 2010. január 1-jét követően in​dult perek​ben kell alkalmazni.

(2) Ha a kinevezett magasabb vezető jogszabály alapján mente​sül, vagy felmentik a felsőfokú iskolai végzettségre, illetve képesítésre vonatkozó feltételek alól, az illetményé​nek megállapí​tása során a Kjt. 3. számú melléklete szerint a középfokú vezetőre vo​natkozó képzettségi osztályba kell besorolni. A kinevezett magasabb vezető illetményként leg​alább a 2009. december 31-én irányadó illetményére jogosult, ha ez magasabb, mint a Kjt. 66/A. §-a és 3. számú melléklete alapján meghatározott összeg.

A módosítás  orvosolja a jogalkalmazásban felmerült azon problémát, mely a gazdasági vezetők besorolásával kapcsolatos. Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 168. §-a alapján a gazda​sági vezetők mentesítést kaphattak a rendeletben előírt felsőfokú iskolai végzettségi és szakképzettségi felté​tel alól, ugyanakkor a gazdasági vezetők mint gazda​sági intézményve​zető-helyettesek a közoktatási intézmé​nyekben kinevezett magasabb vezetőkké váltak [l. a Kjt. közoktatási intézményekben történő végrehajtásáról rendel​kező 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdé​sének cb) pont​ját]. A Kjt. 3. számú melléklete pedig a magasabb veze​tők eseté​ben nem engedi meg a középfokú képzettségi osz​tályba történő besorolást [a Kjt. 23. §-ának (1) bekezdésében foglaltak miatt]. Az említett, mentesítésben részesült, maga​sabb vezetői munkakör​ben foglalkoztatott gazdasági vezetők illetményét tehát jelen szabályok szerint nem lehet megállapí​tani. Ezért a módosí​tás előírja, hogy amennyiben a kinevezett magasabb vezető jogsza​bály alapján mentesül vagy felmentik a felsőfokú iskolai végzettségre, illetve képesí​tésre vonatkozó feltéte​lek alól, az illetményének megálla​pítása során a Kjt. 3. számú melléklete szerint a közép​fokú vezetőre vonatkozó képzettségi osztályba kell be​sorolni. A módosítás átmeneti sza​bályként kimondja, hogy a kinevezett magasabb vezető il​letményként legalább a 2009. decem​ber 31-én irányadó il​letményére jogosult, ha ez maga​sabb, mint a Kjt. 66/A. §-a és 3. számú melléklete alapján meghatáro​zott összeg.

A hatályát vesztő rendelkezéseket az 54. §, a további részmó​dosításokat az 55. § tartalmazza.

* * *

A felhatalmazási szabályok módosítását és a hatályát vesztő rendelkezéseket következő számunkban közöljük.
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