Lehet-e tanév közben osztályokat, csoportokat összevonni?
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A fenntartó nevelési évben, tanév közben nem szervezheti át gyermek ill. tanulói csoportok létszámhatárainak módosításával az intézményét. Dr. Dudás Lilian válaszol.

Kedves Kollegák!
A sajtóban hallható és olvasható, hogy a fenntartók a nevelési év, a tanév közben csoportok, osztályok összevonására illetve létszámbővítésre készülnek. Erre jogi álláspontom szerint jogszerűen nem kerülhet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.)  102. § (9) bekezdése értelmében:

„(9) A fenntartó tanítási évben (szorgalmi időben), továbbá - a július-augusztus hónapok kivételével - nevelési évben
a) iskolát nem indíthat, továbbá iskolát, kollégiumot, óvodát nem szervezhet át, nem szüntethet meg, fenntartói jogát nem adhatja át,
b) iskolai osztályt, kollégiumi csoportot, óvodai csoportot nem szerveztethet át, és nem szüntettethet meg,
c) az iskola, kollégium, óvoda feladatait nem változtathatja meg."
Az osztály, a csoportokon a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.)  3. számú melléklete II. fejezet 1. pontja így rendelkezik:

„Az óvodába, iskolába, kollégiumba felvételt nyert, azonos feladatellátási helyre járó gyermekekből, tanulókból meghatározott közös pedagógiai feladatok végrehajtásához legalább egy nevelési évre, tanévre alkotott oktatásszervezési egység az óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport. Az óvodai csoportokat, iskolai osztályokat, kollégiumi csoportokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvodai csoportba, iskolai osztályba, kollégiumi csoportba felvett gyermekek, tanulók létszáma ne lépje túl - kivéve a 7-8. pontban meghatározott eseteket - a maximális létszámot."
A csoport, osztály létszámra való átlépés az Kt.  3. számú melléklete II. fejezet 7. pontja szerint alábbi esetben lehetséges a nevelési év, tanítási év indításakor:

„Az óvodai csoportokra, iskolai osztályokra, kollégiumi csoportokra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal át lehet lépni a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt."
Összegezve: a fenntartó nevelési évben, tanév közben nem szervezheti át gyermek ill. tanulói csoportok létszámhatárainak módosításával az intézményét. 
Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.
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