Lesz kereset-kiegészítés a második félévben is a közszférában

2009.06.10., 00:49
Az OKÉT június 9-i ülésén az is elhangzott, hogy az állam a közszférában dolgozók lakáshiteleinek egy részére készfizető kezességet vállal.

Június 9-én ülésezett az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács. Az alábbiakban az ülés rövid jegyzőkönyvét ismertetjük, melyet a SZEF honlapjáról vettünk át.
Elfogadott napirend:

A közszféra 2009. évi havi kereset-kiegészítésének II. félévi módosítását tartalmazó kormányrendelet tervezet véleményezése.

(A z önkormányzati oldal részéről senki nem volt jelen az ülésen, ezért hivatalos plenáris ülést az OKÉT nem tarthatott. Helyette a Kormányzati Oldal és a Munkavállalói Oldal képviselőinek konzultációjára került sor.)



Napirend előtt.

A kormányzati oldal tájékoztatott arról, hogy a közszférában dolgozó hitelfelvevők részére állami kezességvállalás történt arra az esetre, ha az érintettek a hitelszerződéseik módosítására - például fizetési könnyítések, halasztások stb. - kényszerülnek.

Az erről szóló 118/2009. korm. rendelet - mely a Magyar Közlöny 76. számában került kihirdetésre - 2009. június 17-én lép hatályba.



Napirend.

A közszféra 2009. évi havi kereset-kiegészítésének II. félévi módosítását tartalmazó kormányrendelet tervezet véleményezése.

A kormányzati oldal tájékoztatott, hogy a tervezetet (melynek technikailag korrigált változatát az ülés előtt osztották szét) holnap tárgyalja a Kormány.

Megismételték, hogy a GDP "növekedésének" idei negatív értéke, mintegy -6,7%-os prognózisa kényszerítette ki ezt a változtatást, és utaltak arra is, hogy az SZJA sávhatárának 1,7MFt-ról 1,9MFt-ra való emelésének a nettó keresetekre gyakorolt hatását sem lehet figyelmen kívül hagyni. Szerintük a javasolt új konstrukció nem von ki pénzt a közszféra egészéből, és a reálpozíció változása is várhatóan jobb lesz (6,8%-os mérséklődés) annál, mintha az Összefoglaló vállalásai teljesültek volna (8,6%-os mérséklődés).

A munkavállalói oldal szerint a 2007. évi - mintegy 8 %-os - reálkereset vesztést, majd a 2008. évi szintentartást követően 2009-ben nem fogadható el további érzékelhető reálkereset veszteség.

A többségi álláspont alapján a kormányrendelet (módosítás) tervezetét a munkavállalói oldal tartalmában rögzíti, és - bár sem a módszerrel, sem a mértékkel nem ért egyet - nem akadályozza meg azt, hogy azt a Kormány a holnapi ülésén tárgyalja és az intézkedés 2009. július 1-jével hatályba lépjen. (Ez úgy is értelmezhető, hogy a Munkavállalói Oldal nem kíván hozzájárulni ahhoz, hogy kereset-kiegészítés forrásául szolgáló mintegy 30 milliárd forintot a kormány más célra fordítsa.)

A munkavállalók a rendelet tervezetben szereplő változatok közül a "B" változatot támogatják. Ebben az esetben nem kell külön melléklet a rendelethez. Ez azonban nem jelenti a rendelet tervezetben foglaltak egészével való egyetértést.

A munkavállalói oldal a 2009. évi kereset-kiegészítésről szóló tárgyalásokat nem tekinti lezártnak. Változatlanul ragaszkodik ahhoz, hogy semmilyen munkavállalói réteg - még a viszonylag magas keresetsávba tartozók - se legyenek kénytelenek nominális keresetcsökkenést elszenvedni.

A Munkavállalói Oldal hangsúlyozta, hogy a 2009. évi kereset-kiegészítés teljes összege (várhatóan mintegy 90-95 milliárd forint) a közszféra 2010. évi bértömegének szerves részét képezi.

Az OKÉT Munkavállalói Oldalán szavazati joggal rendelkező két szervezet a Kormányrendelet tervezetét elutasította, tekintettel arra, hogy az eltér a 2008. december 18-án aláírt Összefoglalóban meghatározott kereset-kiegészítéstől.

A kormányzati oldal tudomásul vette az egyet nem értést, és minden kérdésben fenntartja további tárgyalások lehetőségét. Emlékeztetett a 2010-től várhatóan belépő "13. havi fizetést pótló" juttatási rendszerre.



Napirend után.

A munkavállalói oldal a 2010-es és későbbi közszolgálati bérpolitikáról (például az elvárt intézkedésekről, a 13. havi illetmény helyetti pótlás technikájáról, a közszolgáltatást végző "kiszervezettek" kérdéséről, stb.) tárgyalásokat kíván folytatni, ahol a 2009-es nyitott kérdések folytatására is sor kerülhetne. E tárgyú javaslataikat egy - 2009. július 10-ét megelőző - tárgyaláson kívánják előterjeszteni. (A kormányzati oldal készen áll a javaslatok értékelésére.)

Budapest, 2009. június 9.

