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PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETE
ELNÖKÉTŐL

Pedagógusok Szakszervezete 
Ikt. sz.: 475/2016.
Országos Vezetősége tagjai és
Járási titkárai részére

Székhelyén
Kedves Kollégák!

2016. december 12-én Pölöskei Gáborné elnök asszony meghívására részt vettünk azon a tájékoztatón, amelyben ismertették a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átalakításának folyamatát, a tankerületi központok létrehozását. Az elnöki tájékoztató szerint a működtetői feladatokat ellátó önkormányzatokkal az átadás-átvétellel kapcsolatos megállapodások aláírásra történő előkészítése jó ütemben halad. Azt remélik, hogy a hónap közepére az érintettek túlnyomó többségével sikerül megállapodni. Abban az esetben, ha erre néhány esetben nem kerül sor, a miniszter határozata pótolja a megállapodást. Az elmondottak szerint sikerült megállapodni a feladatellátást szolgáló ingó- és ingatlan vagyonok átadásában, és a működtetői feladatellátásban közreműködők átvételében. Az elmondottak szerint az érintettek semmilyen hátrányt nem szenvedhetnek amiatt, hogy a munkáltató személyében változás következik be. Az iskolák igényeit messzemenően figyelembe véve, az eddig ott foglalkoztatottakat iskolai állományba helyezik, közalkalmazottként. Azokat pedig, akik a helyi önkormányzatok által létrehozott gazdasági társaságokban mint munkavállalók látták el feladataikat, munkavállalóként a tankerületi központ hivatali állományába veszik át. Miután a tankerületi központokban nincs béren kívüli juttatás, az önkormányzatok ilyen jellegű juttatásainak egy részét beemelik a munkabérbe, illetve az illetménybe. 
A tájékoztató után a Pedagógusok Szakszervezete nevében kifejtettük azt az álláspontot, miszerint a működtetéssel kapcsolatos feladatátvételt és a jogutódlás kérdéseit törvényben kellett volna rendezni. Ismertettük azt az álláspontot is, miszerint a tankerületi központba átvett személyek foglalkoztatására csak mint közalkalmazott kerülhetne sor. Figyelembe véve azonban a kialakult helyzetet, valamint azt, hogy a jelenlévők nem jogalkotók, hanem jogalkalmazók, elsősorban arra helyeztük a hangsúlyt, hogy az átadás-átvétel során senkit ne érjen jövedelemcsökkenés. Felvetett kérdésünkre elhangzott elnöki válasz szerint ennek érdekében minden lehetséges eszközt igénybe fognak venni. Kérdésünkre az elnök egyértelműen úgy nyilatkozott, hogy az átvett személyek alkalmazása során alkalmazzák a közalkalmazottakra irányadó valamennyi jogszabályt, így a köznevelési intézményekben foglalkoztatottakra irányadó speciális szabályokat is. 
Figyelembe véve, hogy elnök asszonynak más irányú elfoglaltsága miatt egy óra tárgyalás után távoznia kellett, a Pedagógusok Szakszervezete nevében a leghatározottabban kértük, hogy a készülő szervezeti és működési szabályzatokat küldjék meg véleményezésre részünkre. Erre határozott ígéretet kaptunk. Kértük, hogy az SZMSZ tegye világossá az intézményvezető munkáltatói jogait, valamint azt is, hogy a rendelkezésére álló bérkereten belül szabadon hozzon munkáltatói döntéseket. Jeleztük annak szükségességét is, hogy a bérkeretet a pedagóguslétszám meghatározására vonatkozó rendelkezések figyelembe vételével kell meghatározni. Ehhez kapcsolódóan kifejtettük azt az álláspontunkat, hogy a nyugdíjazás vagy bármely más ok miatt megüresedett álláshelyek betöltéséről a lehető legrövidebb időn belül gondoskodni kell. Ismételten felhívtuk a figyelmet arra, hogy garantálni kell a nyugdíjkorhatárt elérő pedagógusok további foglalkoztatását, amennyiben arra a tanulók érdekében szükség van. Végezetül azt az igényt támasztottuk az intézményfenntartóval szemben, hogy a jövő évi költségvetés biztosítson háromszor 35 000 forintot azok részére, akik nem tartoznak a pedagógus életpálya-modell rendelkezéseinek hatálya alá. 
Elnök asszony távozása előtt nem zárkózott el egyetlen kérdés teljesítése elől sem, azonban határozott ígéretet nem tett arra, hogy azokat teljesíteni tudják. A további egyeztetést fontosnak és szükségesnek tartotta. 

Budapest, 2016. december 15.
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