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VÉDJÜK MEG A PEDAGÓGUS TÁRSADALMAT!

A PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETÉNEK

F E L H Í V Á S A

TAGJAIHOZ


A Pedagógusok Szakszervezete nem tudja támogatni a közoktatás rendszerének átalakítását célzó kormányzati elképzeléseket. Ennek indoka az, hogy az előkészítő munkálatokba nem vonták be, annak ellenére, hogy már az első koncepció közzétételénél felajánlotta segítségét az oktatásért felelős miniszternek és államtitkárnak, továbbá elkészítette a szabályozással kapcsolatos javaslatait, és megküldte a döntéshozók részére. A 2011. október 11-én nyilvánosságra hozott nemzeti köznevelésről szóló törvény megvitatására 2011. október 18-ára már össze is hívták az Országos Közoktatás-politikai Tanácsot és a Közoktatási Érdekegyeztető Tanácsot. Az összehívott tanácskozásokon világossá vált, hogy a törvényjavaslat tényleges, érdemi egyeztetésére nincs lehetőség, mivel az oktatásért felelős államtitkár bejelentette, a törvényjavaslatot még 2011. októberben a Kormány elé terjeszti. Miután a véleményezésre megadott határidő 2011. október 25., egyértelmű, hogy a vélemények elolvasására, feldolgozására, a javaslatba történő beépítésére nem lesz lehetőség. 


A Pedagógusok Szakszervezete a rövid idő ellenére elkészítette részletes véleményét a törvényjavaslathoz, amelyet eljuttatott minden érintett állami vezetőnek, és közzétette a honlapján. A Pedagógusok Szakszervezete felhívással fordult a községek, városok, fővárosi kerületek lakosaihoz és polgármestereihez, kérve, hogy közmeghallgatás vagy másmilyen fórum keretében fejtsék ki véleményüket a Kormány tervezett intézkedéseiről, és azt juttassák el a nyilvánossághoz, a köztársasági elnökhöz, az országgyűlés elnökéhez, illetőleg az adott település országgyűlési képviselőjéhez.


A Pedagógusok Szakszervezete arra kéri tagjait, mindenekelőtt a szakszervezet választott tisztségviselőit, legyenek kezdeményezők a közmeghallgatás, a lakossági fórum összehívásában, tegyenek meg mindent annak sikere érdekében. Abban az esetben, ha a nemzeti köznevelésről szóló törvényt változatlan formában nyújtják be az Országgyűlés részére, veszélybe kerülhet a nevelés és oktatás egész rendszere, veszélybe kerülhetnek az intézményvezetők, a pedagógusok és nem utolsó sorban a gyermekek, a tanulók, végső soron veszélybe kerülhet az egész ország. 


A megismert javaslat szerint a jövőben a közoktatás egész intézményrendszere az állam irányítása alá kerül. Hogy ez mit jelent, világosan kiolvasható abból a törvényjavaslatból, amelyet már benyújtottak a Parlamentbe, a megyei intézmények államosítása érdekében. A javaslatból megállapítható, hogy valamennyi átvett iskola vezetőjének nemcsak a vezetői megbízása, hanem a közalkalmazotti jogviszonya is megszűnik, mégpedig a törvény erejénél fogva. Az új intézményvezetőket a miniszter fogja kinevezni, annak érdekében, hogy biztosítsák feltétlen lojalitásukat, az állami akarat maradéktalan végrehajtását. Az eddigi gyakorlat igazolja azt a feltevést, hogy az új vezető új helyetteseket, az új helyettesek más pedagógusokat szeretnének látni az intézményben. Miután a javaslat szerint az intézményvezető feladatai közé tartozik az etikai szabályok betartatása, nem lesz nehéz ürügyet találni az elbocsátásokhoz. 

Az államosítás azt is jelenti, hogy a jövőben a település lakóközösségének semmilyen beleszólási joga sem lesz az intézmény életébe, még abba a döntésbe se, összevonják-e, bezárják-e az átvett iskolát. A javaslatból kiolvasható, hogy az állam nem kívánja finanszírozni azoknak az iskoláknak a felső tagozatait, amelyekben nincsenek párhuzamos osztályok. Hogy mi a sorsa ezeknek az intézményeknek, azt „mély titok övezi”. Arra való tekintettel azonban, hogy az átvett intézményrendszer fenntartásához és továbbműködtetéséhez a források nincsenek meg, számítani lehet arra, hogy jelentős intézmény-összevonásokra, intézménybezárásokra kerül sor. A tanulók egy részének így vonaton, buszon kell majd eljutnia az iskolába! A megszűnt intézmények pedagógusait feltehetően nem fogja befogadni az iskola, ahova a gyermekeket elhelyezik, hiszen a foglalkoztatás új rendszere miatt pedagógus elbocsátás várható minden területen. 


A javaslat tartalmazza az új pedagógus életpálya-modellt. Ennek lényege, hogy minősítő vizsgák rendszerén keresztül, azok sikeres letételével haladhat előre a pedagógus. A sikertelenül megismételt vizsga viszont állásvesztéssel jár! A koncepcióból megismerhető vizsgáztatási követelmények további számos szubjektív elemet tartalmaznak, mint például a megbízhatóság, az etikai szabályoknak való megfelelés, az innovációs képesség. Maga a vizsgabizottság is állapíthat meg további követelményeket. Nem nehéz rájönni arra, hogy ilyen feltételek mellett bárki lehet sikertelen a minősítő vizsgán. 


 Az életpálya-modellben beígért mintegy 60-80 000 forintos illetményemelés még azt az inflációs mértéket is alig haladja meg, amely az utolsó illetménynövelés óta, azaz 2008-tól 2013-ig bekövetkezik. Mindennek fedezetére még 2013-ra sincs garancia. Az azonban kiolvasható a benyújtott 2012. évi költségvetési törvényjavaslatból, hogy jövőre sincs remény illetményemelésre.


A pedagógusok foglalkoztatása radikálisan átalakul. A pedagógus heti 26 óráig minden ellentételezés nélkül köteles lesz többlettanítási órát vagy más többletfoglalkozást megtartani. Ezen felül azonban heti 32 óráig ugyancsak ellentételezés nélkül kötelezhető arra, hogy más pedagógust helyettesítsen. Mi ez, ha nem keresetcsökkentés?


Az elkészült javaslatból megállapítható, hogy a ma „rendszerben lévő” pedagógusok okleveleit, megszerzett gyakorlatát nem kívánják elismerni. Bizonytalan mindazoknak a sorsa, akik nem léptek be az új előmeneteli rendszerbe, mivel a törvény hatályba lépése után a közalkalmazotti előmeneteli-és illetményrendszert nem lehet alkalmazni. 


Az átmeneti szabályok nemcsak a foglalkoztatás kérdéseit nem rendezik egyértelműen, hanem arra sem adnak választ, miképpen kell bevezetni az új követelményrendszert, és ehhez kapcsolódóan miképpen kell kiléptetni a régi követelményeket. Nem lehet tudni, mi lesz a sorsa a szakiskolába beiskolázott tanulóknak: megszűnik a kilencedik-tizedik évfolyam, és nincsenek átmeneti szabályok, amelyekből megállapítható lenne, miképpen folytathatják megkezdett tanulmányaikat. 


A Pedagógusok Szakszervezete számos szövegszerű javaslattal is élt, számos észrevételt tett, amelyek megismerhetők a honlapján. Kéri valamennyi tagját, és elsősorban a választott tisztségviselőket, tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy településükön megtartsák a közmeghallgatást vagy más lakossági fórumot, oly módon, hogy az ott kialakult véleményről még kellő időben, legkésőbb november utolsó hetében tájékoztatni lehessen a nyilvánosságot, a köztársasági elnököt, az országgyűlés elnökét, a település országgyűlési képviselőjét. 

Budapest, 2011. október 25.
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