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A Pedagógusok Szakszervezetének

KÖZLEMÉNYE
a közoktatásról szóló törvény – koncepciójához kapcsolódó kérdőívről

A Pedagógusok Szakszervezete elfogadhatatlannak tartja, hogy az oktatásért felelős államtitkárság – folytatva azt a kormányzati stratégiát, hogy nem folytat érdemi egyeztetést az érdekképviseleti szervezetekkel –, közvetlenül keresi meg az iskolákat a közoktatásról szóló törvény koncepcionális kérdéseivel.

A kérdőív alapján a valóságos kormányzati szándékok ismerete nélkül nem lehet érdemben válaszolni a feltett kérdésekre. Nem világos ugyanis, hogy mi lesz az állam valóságos szerepe, milyen módon kapnak feladatot a helyi önkormányzatok, hogyan alakulnak a munkáltatói jogok és a pedagógusok foglalkoztatásának szabályai. Az iskolaigazgatókat gyakorlatilag azonnali válaszadási kötelezettségre szólítja fel az oktatásért felelős államtitkárság olyan kérdésekben, amelyekben érdemi nyilatkozatot csak kellő információ ismeretében, érdemi egyeztetések után, az egész rendszer működésének átgondolását követően lehet adni.

A Pedagógusok Szakszervezete követeli a kormánytól, hogy haladéktalanul kezdje meg az egyeztetéseket a szakszervezetekkel a közoktatás, a szakképzés, a helyi önkormányzati rendszer, a finanszírozás átalakításának valamennyi kérdéskörében.

A Pedagógusok Szakszervezete felhívja az iskolaigazgatók figyelmét arra, hogy amennyiben a megküldött kérdőívben „igenlő” választ adnak, a kormány részére korlátlan felhatalmazást adnak arra, hogy érdemi egyeztetés nélkül „államosítsák” az egész közoktatást.

A Pedagógusok Szakszervezete emlékeztet arra, milyen módon élt vissza a Kormány az alkotmány-előkészítés során kiküldött 8 millió kérdőívre visszaérkezett mintegy 900 ezer „válaszlevéllel”. Ennek tartalmát, a válaszokat senki nem ismeri, mivel nem hozták nyilvánosságra, viszont hivatkozási alapul szolgált arra, hogy ne folytassanak érdemi egyeztetést egyetlen szervezettel sem.
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