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Pedagógusok Szakszervezete
Területi titkárainak

SZÉKHELYÉN
Tisztelt Titkár Kolléga(nő)!

A Pedagógusok Szakszervezete 2008/09 tanév első félévi feladatterve tartalmazza egy közoktatási helyzetkép felmérését szolgáló akció megszervezését. 

I. A felmérés célja:
· hiteles képet kapni, hogy a helyi önkormányzatok, mint fenntartók hogyan biztosítják az oktatási törvényben előírt tanórai és tanórán kívüli foglalkozások körét, az előírtaknak megfelelő több, kevesebb létszámú pedagógust foglalkoztatnak;

· képet kapni arról, hogy milyen típusú kistérségi társulások jöttek létre az egyes területeken;

II. A felmérésekhez excel táblázatot mellékelünk, melynek kitöltésével /sárga és szürke mezők/ megállapítható a Kt., Kjt. szerint ellátandó órák száma, a kedvezmények, és az intézmény számára szükséges pedagógus létszám.

A tantárgyfelosztásban szereplő pedagógusok száma és az állandó /nem helyettesítésből származó/ túlórák átszámítása álláshelyre /túlóraszám osztva 22-vel/ adja a foglalkoztatott pedagógusok számát. A táblázat és ezen számított szám összesítésével lehet válaszolni az l. sz. kérdésre.
Kérdések: /aláhúzással kell válaszolni/
1. Az Iskolában /óvodában/ a Közoktatási törvény és a Kjt. előírásai szerinti pedagógus létszám

biztosított


nem biztosított

többlet óraszám van, 


nincs

2. Az intézmény:

önálló,

többcélú közoktatási intézmény,

kistérségi társulás tagintézménye

Kérjük, írja le a társulásban résztvevőket.

A választ a területi szervekhez 2009. január 5-ig kérjük küldeni. A területi szervektől összegyűjtött adatlapokat 2009. január 10-ig kérjük.

Budapest, 2008. november 3.

Galló Istvánné

elnök
