                   Az érték szövetsége
Hazánkban a rendszerváltoztatás megkezdése óta eltelt évtizedekben megfigyelhető, hogy évről évre egyre több 45 év feletti ember (szenior) szorul ki a munka világából. A statisztikai becslések szerint 2010-re az 50 év felettiek férfiak aránya 33%, a nők aránya 40% lesz a társadalomban, s ez a férfiak esetén 42%-ra, a nőknél 50%-ra nő 2030-ig. Az 55 év feletti népességből az aktív munkavállalók aránya ma 21,9%, amely csak fele az EU átlagának. 
A növekvő átlagéletkornak, a modern termelési és tudás-társadalmi technológiáknak a szeniorok foglalkoztatására gyakorolt negatív következményei – felületes szemlélők számára – magától értetődőknek látszanak. Naponta találkozunk olyan előrejelzésekkel a sajtóban, a médiában, amelyek azt sulykolják, hogy az „eltartottak” számának növekedése miatt mind több társadalmi és gazdasági terhet kell vállalniuk a dolgozóknak, s ennek ellenére, előbb-utóbb mégsem marad fizetőképes a nyugdíjkassza. A fiatalok és idősebb munkavállalók közötti munkaerő-piaci versenyből sokszor az olcsóbb fiatal munkaerő kerül ki „győztesen”. Mindez félelmet, feszültséget kelt, rossz társadalmi közérzetet okoz az érintett, több mint 2 millió 45 év feletti, munkaképes és dolgozni akaró emberben, s az egész országban.

Eközben, az európai és az USA munkaerő-piaci folyamatokat vizsgálva kiderül, sok helyen megfordult már ez a negatív trend. A szeniorok által képviselt társadalmi és nemzetgazdasági értékek a munka világában egyre nélkülözhetetlenebbeknek bizonyulnak. A társadalmi és gazdasági szereplők összefogása a foglalkoztatási esély megteremtésért, a generációk közötti együttműködéséért, a szolidaritásért, és a mindebből eredő gazdasági előnyök érvényesítéséért egyike a legfontosabb feladatoknak a modern, fenntartható fejlődést képviselő államokban. Ennek a pozitív gondolatnak, cselekvésnek nagy taglétszámú, erős társadalmi támogatottságú, komoly lobby-erőt képviselő szenior foglalkoztatási szövetségek adnak nyomatékot.
Magyarországon a sok közhasznú állami és közhasznú non profit szervezet közül eddig egy sem foglalkozott integráltan, komplex módon ennek a rossz, gyakran felületes szemléletre és hamis adatokra épülő negatív társadalmi, gazdasági folyamatnak a megváltoztatásával. Ezért fontos társadalmi esemény, jó hírt jelentő újdonság, hogy – több mint félévi előkészítő munka eredményeként – a legnagyobb munkáltatói szervezetek (az MGYOSZ, az IPOSZ, a MOSZ), és a legjelentősebb szakszervezeti konföderációk (az Autonómok, az MSZOSZ, és a SZEF), valamint nyugdíjas szervezetek, és humán-, illetve foglalkoztatás-politikai civil szakemberek összefogásának eredményeként SZENIOR FOGLALKOZTATÁSI SZÖVETSÉG alakult. Az alapító Közgyűlés – az alapszabály és az SZMSZ mellett – elfogadta a 2007-2013 közötti időszak cselekvését meghatározó Szenior Programot, és Vadász János társadalomkutatót, korábbi szakszervezeti vezetőt, közszolgálati kormánymegbízottat választotta meg elnöknek. 
A Szenior Program a 45 év felettiek foglalkoztatásának megtartását, majd fokozatos bővítését állítja a figyelem középpontjába. Célja a szeniorok tapasztalatának, tudásának, teljesítő- és versenyképességének, munkakultúrájának hasznosítása a társadalom és a gazdaság számára. S hogy a munkáltatók és a munkavállalók számára kölcsönös előnyök érvényesítése révén a szeniorok élete tartalmas maradjon, illetve újra azzá váljon a munkahely megtartása, illetve új munkahelyek létrehozása eredményeként. A Szenior Program kezdeményezésekkel, fejlesztő programok megalkotásával, megpályáztatásával, megvalósításával, korszerű szolgáltatásokkal segíti az érintetteket. A tervek közül kiemelést érdemel a Szeniorok Foglalkoztatásáért Díj alapítása, a szeniorokat és nyugdíjasokat foglalkoztató cégek, „szenior ipar” létrehozásának ösztönzése, Személyi Tanácsadó Hálózat megszervezése, a tagokra épülően és ingyenesen működtetett munkaerő-közvetítő szolgáltatás kiépítése, Szenior Jogsegély Szolgálat alapítása, és – a közművelődési intézményekkel együttműködve – szenior-klubok szervezése, szenior közösségek létrehozása és fejlesztése hazánkban.
A Szenior Foglalkoztatási Szövetség feladata a társadalmi partnerségre, a munkáltatók és a munkavállalók együttműködésére, a rendezett munkaügyi kapcsolatokra építve a munkáltatók és a 45 év feletti munkavállalók, munkát vállalni képes, dolgozni akaró emberek közvetlen és a foglalkoztatás növelésére irányuló együttműködésének a bővítése. Ehhez a megfelelő jogi, gazdasági, szociális környezet kialakításában való közreműködés, képzés és továbbképzés koordinálása, az érintettek egészségügyi és szociális kondícióinak jobbítása, pályázás és pályázatok megalkotása, kiírása, lebonyolítása, tudásbázis létrehozása, működtetése a munkáltatók és a munkavállalók közötti (tagjainak ingyenes) munkaerő-közvetítés céljából, valamint tájékoztatás, s mindehhez kapcsolódóan sok új szolgáltatás megvalósítása.

A Szenior Foglalkoztatási Szövetség, mint közhasznú szervezet, „az érték szövetsége” javítja a munkaerő-piaci kereslet-kínálat összhangját, elősegíti a foglalkoztatási változásokhoz való jobb alkalmazkodást, ösztönözi az egész életen át tartó tanulást, a 45 év felettiek egészségi állapotának és munkaképességének megőrzését, amellyel együttesen a társadalmi szolidaritás erősítéséhez, az esélyegyenlőtlenségek mérsékléséhez járul hozzá. A Szenior Foglalkoztatási Szövetség címe: 1068 Budapest, VI. Városligeti fasor 46-48. Telefon: 413-7861 Fax: 413-7862 E-mail: titkarsag@szeniorfoglalkoztatas.hu
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