A PSZ bérkoncepciója
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Mi a PSZ álláspontja a pedagógusbérekről. Milyen további lépéseket tartunk szükségesnek?

Kollégáink érdeklődésére ismét megjelentetjük a PSZ bérkoncepcióját, amelyet már a Pedagógusok Lapja 2008. évi 3. számában olvashattak.

A PSZ Elnöksége, majd Országos Vezetősége 2008. januári ülésén tárgyalta majd fogadta el a PSZ bérkoncepciójáról szóló javaslatot, amelyet eljuttattunk a kormányhoz, illetve a szocialista országgyűlési frakció oktatási csoportjához. Mindkét féllel érdemi tárgyalásokat folytattunk, amelynek eredménye, hogy 2009-ben már e téren érdemi lépéseket tervez a kormány.

Az alapkoncepciónkat elfogadták. Marad a közalkalmazotti bérrendszer (pedig sokan el akarták törölni) az évenkénti béralkuval karbantartva.

A kiegészítő elemeket (pótlék, minőség-teljesítmény) viszont jelentős emelésekkel kell elfogadható mértékűvé tenni. Ennek egy lépcsőben való bevezetésére azonban a források szűk volta miatt nem kerülhet sor. Így 2009-ben csak a kezdő lépéseket tesszük meg. Az első ütemben a következők körvonalazódnak:

A közoktatás 2009-től évi 130-140 milliárd forint pluszforráshoz jut. Ez tartalmazza az infrastrukturális fejlesztési lehetőségeket is. Ebből az összegből 25-30 milliárd forint fordítódik a különböző bérelemek emelésére az alábbiak szerint:

-        A halmozottan hátrányos helyzetű tanulókkal foglalkozó pedagógusok külön pótlékhoz jutnak.

-        Az intézményvezetők pótlékának növekedése az intézmény létszámától függően 20-40 ezer forinttal.

-        A pályakezdők, az első hét fizetési fokozatban levők 2008 júliusától bérpótlékot kapnak.

-        A minőségi munka elismerésére fordítható összeg 2 milliárd forintra emelkedik,

-        Létrejön a „kutatótanár"-ösztöndíj, és a Teleki Blanka-díj.

A fentiekkel kapcsolatos jogi szabályozás kidolgozására, illetve hivatalos egyeztetésre a tavaszi időszakban került sor. Sajnos az osztályfőnöki pótlékok határozott emelése (a tervek szerint 20 ezer Ft/hó lett volna) és a többi, általunk javasolt módosítás egyelőre nem fért bele a keretbe. Reméljük, ezt már tartalmazzák a következő lépések.

A közalkalmazotti bértábla 2009. évi általános emelésére, illetve a minimálbér-megállapodásra a jövő évi költségvetéshez kapcsolódó alkufolyamat keretében az OKÉT-, illetve az OÉT-egyeztetéseken kerül majd sor 2008 őszén.
