Tisztelt Pedagógus Kolléga!
A kötelező óraszámok emelkedése és az iskolák összevonása miatt sok pedagógusállás megszűnik. A munkanélkülivé váló pedagógusok elhelyezkedése az oktatásban szinte reménytelen Ezért a Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) a Budapesti Kommunikációs és Üzleti  Főiskolával (BKF) közösen segíteni próbál az átképzést választó pedagógusoknak.

Az átképzést segítik a területi munkaügyi központok 300 000 Ft-os átképzési kerettel, melyet minden felmentését töltő közalkalmazott igényelhet. A képzéseket minden megyében megszervezi BKF a területi PSZ-szervezettel együttműködve. Teljes körű ügyintézést biztosít a BKF.

A megyeszékhelyeken és Budapesten 
· pályázatíró és projektmenedzseri, 
· nyelvi
· informatikai ismeretek
képzések közül lehet választani. Bármelyik képzést választják a főiskola ingyenesen kínál a választott képzés mellé egy 3 modulból álló Karriertervezési képzést. A megyei központokban a PSZ-szervezetnél lesz megtartva a képzés.
A kistelepülésen élő felmentésüket töltő közalkalmazottak pályázatírás és projektmenedzseri képzésen vehetnek részt, mely elvégzése után a képző főiskolával folyamatos kapcsolatot tartva, családjuknak megélhetést, településüknek fellendülést hozhatnak a pályázati pénzek közvetítésével. E képzés mellé ugyanúgy ingyen kérhető a Karriertervezési képzés.
A képzéseket minimális 25 fős létszámmal indítjuk el!
A képzésre jelentkezni a terület PSZ-szervezetnél, vagy a www.bkf.hu/jelentkezes honlapon lehet. 
Mindkét fenti helyen letölthető illetve elkérhető a jelentkezési lap. Ha szeretne jelentkezni valamelyik képzésre, kérem küldje el a jelentkezési lapot legkésőbb június 20-ig a felnottkepzes@bkf.hu e-mail címre, vagy faxolja a 06-1-505-4571-es faxszámra.
A jelentkezési adatai alapján kollégáink elkészítik a jelentkezési dokumentációt és postai úton elsőbbségi ajánlott küldeményként kipostázzák a megadott címre. Emellett folyamatos értesítést fog kapni a képzés pontos helyszínéről és időpontjáról!
Információ és ügyfélszolgálat a jelentkezés teljes körű bonyolításához: 
Pintér Viktória

Telefonszám: 06-1-273-3090/1108

Mobiltelefonszám: 06-20-5199-711

Fax szám: 06-1-505-4571

E-mail: vpinter@bkf.hu

Internet: www.bkf.hu

