Kedvezményes vezeték nélküli internet ajánlat a Vodafone-tól
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A flottatagsággal rendelkező ügyfeleknek (PSZ tagok) a publikus ajánlatokon felül különleges kedvezményeket kínál a Vodafone.

"A Vodafone most két kedvezményes internetcsomagot kínál Önnek, melyek segítségével megtalálhatja az igényeinek leginkább megfelelőt. A legfontosabb, flottatagsággal rendelkező ügyfeleinknek a publikus ajánlatokon felül különleges kedvezményeket is kínálunk.

Aktuális akciónk keretében, 2009. január 31-ig a Vodafone Internet 2G tarifacsomagra történő előfizetés esetén az első 3 hónapra jelentős havidíjkedvezményt biztosítunk. Így az első 3 hónapban a havidíj összege mindössze bruttó 900 Ft, ezt követően a havidíj bruttó 3 600 Ft.

Aktívabb felhasználóknak ajánljuk másik akciónkat, ahol a normál használat mellett korlátlan adatforgalmú Internet Szabadon csomagra az első 6 hónapban 50% havidíjkedvezményt adunk. Így, amennyiben 2009. január 31-ig megrendeli a korlátlan internetszolgáltatást, az első félévben mindössze bruttó 2700 Ft havidíjért használhatja. A kedvezményes időszak lejárta után a havidíj bruttó 5400 Ft, mely további 10%-os kedvezményt tartalmaz a publikus ajánlathoz képest."

 

