Köszönjük a támogató aláírásokat, és a nagygyűléseinken való részvételt!
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A Pedagógusok Szakszervezete ezúton köszönetet mond mindenkinek, aki aláírásával, vagy nagygyűléseinken való részvételével, illetve a kék szalag viselésével támogatta a költségvetési törvénytervezet elleni tiltakozó akciónkat.
A Pedagógusok Szakszervezete Országos Vezetősége szeptember 21-i ülésén döntött arról, hogy akciósorozatot indít a 2010. évi költségvetési törvény tervezet ellen. Országszerte nagygyűléseket szerveztünk a megyeszékhelyeken, amelyekre többek között döntéshozókat is meghívtunk, illetve aláírásgyűjtő akciót indítottunk. Emellett arra kértük a céljainkkal rokonszenvezőket, hogy a költségvetési törvény elfogadásáig, november közepéig, kék szalag viselésével tiltakozzunk a törvénytervezet oktatást érintő megszorításai ellen. A nagygyűlések lezajlottak, a két és fél hét alatt összegyűjött több mint 64 ezer aláírást pénteken adtuk át a Parlamentben.

Köszönetet mondunk mindazoknak Tagjainknak, Kollégáinknak, szülőknek, szimpatizánsoknak, akik aláírták aláírásgyűjtő íveinket, részt vettek nagygyűléseinken, a kék szalag kitűzésével jelezték, egyetértenek céljainkkal, szolidaritásukról biztosítottak minket.

Külön köszönetet mondunk azoknak a szakszervezeti tisztségviselőknek, akik szervezőmunkájának eredményeként sikeresek lettek nagygyűléseink, és sikerült ilyen rövid idő alatt, ilyen nagy számú tiltakozó aláírást összegyűjtenünk.

Felhívjuk továbbá Tagjaink, Kollégáink és szimpatizánsaink figyelmét, hogy akciónk nem zárult le, kérjük továbbra is tiltakozzunk a kék szalag kitűzésével az oktatási ágazatot érintő tervezett megszorítások ellen!
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