Miért hiányzik a decemberi 13. havi illetményelőleg?
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Több Kollégánk érdeklődött, hogy mi a magyarázata annak, hogy január elején kapott decemberi bérünkből hiányzik a már megszokott előrehozott 13. havi illetményelőleg részarányos része, vagyis 8,3%.

A 2007-es a Sztrájkbizottság és a Kormány között létrejött megállapodásban az szerepel, hogy "a Kormány vállalja, hogy 2007. július 1-jétől kezdődően az év végéig havonta 13. havi illetményelőleg jogcímen a közszolgálatban dolgozók az illetményük 8,3%-ának megfelelő összegben részesülnek." Ez azt jelentette volna, hogy az első kifizetés augusztusban lett volna esedékes (a júliusi bérrel). Mivel a kifizetést júliusban megkezdték (tehát a júniusi bérrel), ezért december hóra hiányzott az összeg. A szakszervezeti oldal kérésére, hogy ne legyen hiány, egy hónap kifizetését ezért 2008-ról előbbre hoztak, így 2008-ban eggyel kevesebb hónapra járt a 8,3%. Egy 2009-es érezhető bérnövekedés, valamint a megállapodás alapján 2009 januárjában esedékes plusz kétheti juttatás - hiszen teljesültek a konvergencia célok - elfogadhatóvá tette volna a hiányzó egyszer 8,3%-ot. Mint tudjuk, nem így alakult. Közbejött a válság ...

Egyébként, ha a Kormány és a Sztrájkbizottság közötti, 2008. december 18-i megegyezés nem jött volna létre, akkor 2009 februárban és későbbi hónapokban is csökkentett keresethez jutottak volna a közalkalmazottak, mint most a decemberi bér esetében.

 

