Nagyot javult a tanítók, tanárok iránti bizalom

2009.06.11., 12:27
A GFK Csoport felmérése szerint tavalyhoz képest 11 százalékkal javult a pedagógusok megítélése. Olvasható a PSZ álláspontja is!
A felmérés szerint Magyarországon a legtöbben továbbra is a tűzoltókban bíznak, utánuk a postások jönnek. A legnagyobb bizalomnövekedés a tanítók és tanárok esetében figyelhető meg: a megkérdezettek 92 százaléka bízik bennük, szemben a tavalyi 81 százalékkal.

A bizalmi lista alsó harmadába kerültek a szakszervezetek képviselői, a vállalatvezetők és bankárok, akik a legnagyobb bizalomvesztést szenvedték el. A válaszadók kevesebb, mint 40 százaléka bízik bennük mind nemzetközi, mind pedig hazai szinten.

A lista sereghajtói az újságírók és a politikusok, akik iránt tovább csökkent a bizalom.

A kutatást a GfK Csoport készítette, a magyar adatokat a GfK Hungária Piackutató Intézet szolgáltatta. A felmérés 16 európai országban és az Egyesült Államokban, összesen 17295 ember megkérdezésével folyt, 2009 februárjában és márciusában.

Részletesen lásd:

http://nol.hu/belfold/tizbol_egy_ember_bizik_a_politikusokban

A PSZ álláspontja szerint Kollégáink megítélésének javulása összefügg azzal, hogy szakszervezetünk tavalyi, XVIII. kongresszusán elhatároztuk, hogy javítani kell a szervezet kommunikációs tevékenységét, médiabeli megjelenését. Úgy gondoljuk, hogy a PSZ stílusváltása, kommunikációs tevékenysége is hozzájárult ahhoz, hogy sikerült a közvéleményben tudatosítani, hogy a pedagógusok sokat, nem fél napot dolgoznak, munkájukat pedig nehéz körülmények között felelősségteljesen végzik.
Sajátos módon az iskolai agresszió terjedése, ennek publicitása is hozzájárult ahhoz, hogy a társadalom szembesültaz iskolákban uralkodó viszonyokkal, a pedagógusok munkakörülményeivel, munkájukeredményeségével.
