A PSZ hivatalos álláspontja a 138/1992. (X. 8.) Kormányrendelet tervezetett módosításáról

2008.08.22., 15:27
Augusztus 22-én a PSZ, összegyüjtve a beérkezett tagsági véleményeket, kialakította hivatalos álláspontját a 138/1992. (x. 8.) Kormányrendelet tervezett módosításáról, melyet levélben juttatott el az Oktatási és Kulturális Minisztérium Koordinációs Szakállamtitkárához.

 

Oktatási és Kulturális Minisztérium
Koordinációs Szakállamtitkár
Dr. Balog Gyula Úrnak
 

Tisztelt Szakállamtitkár Úr!
„A közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben tárgyú 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet módosításáról" a Pedagógusok Szakszervezete az alábbi véleményt alakította ki:

1. A módosítások irányát és szükségességét elismerjük.

2. Nem értünk egyet, javasoljuk megváltoztatni:

a) 2. § „15/A. §"-ban azzal, hogy csak az Integrációs és Képesség-kibontakoztató Támogatás rendszerében támogatott intézmények pedagógusai kaphassák. Javasoljuk, hogy az oktatási intézmények mindegyikében kapjanak kiegészítő illetményt a pedagógusok, ha a törvényben előírt osztálylétszám 15 vagy 20%-a hátrányos helyzetű tanuló.

b) A kiegészítő illetmény ellátásához készüljön belső szabályzat úgy, ahogy a minőségi munkáért járó kereset-kiegészítéshez.

- kollektív szerződés, vagy ha nincs, SZMSZ melléklet.

c) „15/C. §"

- a pedagógus szakvizsga vagy azzal egyenértékű vizsga előírás törlését javasoljuk, hiszen mint követelmény, csak 2010-től lép hatályba.

- a vezető kifejezés-bizonytalanságot eredményez

- egyértelműen szabályozni kell, hogy milyen vezetőnek jár. A mai összevonások miatt bonyolult struktúrában ez bonyodalmat jelent.

- nem egyértelmű, hogy az igazgató-helyettesek kapják-e.

d) „15/D. §"

- kicsinyes az óradíj számítás kivétele a kedvezőbb számítási alapból. Kérjük meggondolni!

e) „19/B. §"

- mindenféle új elem bevezetése történjen meg 2009. január 1-jétől. Az Új Tudás Műveltség Mindenkinek Program meghirdetésekor miniszterelnöki ígéret volt erre, sőt egy ideig még arról is folytak tárgyalások, hogy a vezetői illetmények javítása esetlegesen 2008. szeptembertől legyen. Ne történjen visszalépés!

3. A 2. számú melléklet főiskolát végzettek 19-21 év 149.450 forint tétele valószínű tévedés. (122.000 x 1,2225=149.145 forint)

Budapest, 2008. augusztus 22.
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