Szakfelügyelet dönthet a pedagógusbérekről

Információink szerint szeptemberben megkezdődik azoknak a szakfelügyelőknek a képzése, akikkel a külső pedagógusi és intézményi értékelő, minősítő rendszert vezeti majd be az Orbán-kormány. Az oktatásért felelős államtitkár évek óta szorgalmazott terve szerint a pedagógusokat rendszeresen ellenőrzi majd a testület, így fizetésük mértéke - melyet a költségvetésből garantálnának -, szakmai besorolásuk és munkaviszonyuk megmaradása is ennek a szakfelügyeletnek a kezébe kerülhet.
"Az a pedagógus, aki nem képes fejlődni, aki nem képes a munkáját magas színvonalon végezni, attól a szakmának meg kell válni." Ezt már hónapokkal ezelőtt kijelentette Hoffmann Rózsa oktatási államtitkár. A színvonalbeli mércét meghatározni kívánó kereszténydemokrata politikus nemcsak pártja oktatási programjába iktatta be a szakfelügyelet visszaállítását, hanem már évekkel ezelőtt ki is próbálta azt, egyes egyházi iskolák működését ellenőrizve.

A minősítési rendszer alapját egyébként az adja majd, hogy az értékelés alapján különbözőképp támogatná a pedagógusokat az állam. Hoffmann ugyanis már többször ígéretet tett arra, hogy a költségvetésből fogják finanszírozni a tanári béreket, azt viszont még nem árulta el, mi módon. Úgy tudjuk, széles bérskálát alkalmaznának, így az egyes tanári fizetések között lényegi eltérések jelentkezhetnek majd az alapján, ki, mennyire képes megfelelni az oktatási kormányzat által diktált elvárásoknak. A skála tetején az általuk legjobbnak ítélt tanárok, intézményvezetők állhatnak majd, akik a legmagasabb fizetéseket söpörhetik be. A nem tetsző pedagógusokat viszont először "hiányosságuk pótlására" köteleznék, aki pedig szerintük nem képes a fejlődésre, azt elbocsátanák. Úgy tudjuk, hogy a szakfelügyelet egy év alatt, 2011 szeptemberére épülhet ki. Továbbra sem tudni azonban, hogy az értékelési rendszer követelményeinek a pedagógustársadalom hány jelenlegi tagja nem felel meg, így azt sem, hogy lehet-e számítani tömeges elbocsátásokra.
