Csorbulnak a munkaidő-kedvezmények

Tájékoztató

a szakszervezeti tisztségviselők 

munkaidő-kedvezményének változásáról

2012. július 1-jén lép hatályba a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény.

E törvény megváltoztatta, mégpedig csökkentette a szakszervezeteknek járó munkaidő-kedvezmény mértékét a következőképpen:

„274. § (1) A munkavállalót szakszervezeti érdek-képviseleti tevékenységének ellátása érdekében munkaidő-kedvezmény illeti meg, továbbá a 273. § (2)-(3) bekezdése szerint megjelölt munkavállaló mentesül munkavégzési kötelezettsége alól a munkáltatóval való konzultáció tartamára.

(2) Az (1) bekezdés alapján naptári évenként igénybe vehető összes munkaidő-kedvezmény a munkáltatóval munkaviszonyban álló minden két szakszervezeti tag után havi egy óra. Az igénybe vehető munkaidő-kedvezményt a szakszervezet január elsejei taglétszáma alapján kell meghatározni.

(3) A munkaidő-kedvezményt a szakszervezet által megjelölt munkavállaló veheti igénybe. A szakszervezet a munkáltatónak a munkaidő-kedvezmény igénybevételét - előre nem látható, halasztást nem tűrő és rendkívül indokolt esetet kivéve - legalább öt nappal korábban köteles bejelenteni.

(4) A munkaidő-kedvezmény a tárgyév végéig vehető igénybe. A munkaidő-kedvezményt megváltani nem lehet.

(5) A munkaidő-kedvezmény, valamint a munkáltatóval való konzultáció tartamára távolléti díj jár.”

A jelenleg még hatályos Munka Törvénykönyve (1992. évi XXII. törvény) ezeket a kedvezményeket másként szabályozza.

Összehasonlításul idézzük: 

„25. § (1) A munkáltató köteles a szakszervezet tisztségviselője számára munkaidő-kedvezményt biztosítani.

(2) A munkaidő-kedvezmény mértéke valamennyi tisztségviselőt figyelembe véve összesen - eltérő megállapodás hiányában - minden három, a munkáltatóval munkaviszonyban álló szakszervezeti tag után havi két óra. E kedvezmény mértékébe a munkáltatóval való tárgyalás időtartama nem számít be. A munkaidő-kedvezmény felhasználásáról a szakszervezet dönt. A munkából való távolmaradást előre be kell jelenteni.

(3) A munkaidő-kedvezmény tartamára a tisztségviselőt távolléti díj illeti meg.

(4) A szakszervezet tagjai részére összesen - a szakszervezet által szervezett képzés, illetve továbbképzés céljára - a munkáltató köteles előzetes egyeztetés alapján minden tíz, a munkáltatóval munkaviszonyban álló szakszervezeti tag után évente egy nap rendkívüli fizetett szabadságot biztosítani. A szabadság igénybe vehető mértékét a szakszervezet határozza meg. A szabadság igénybevétele előtt a munkáltatót legalább harminc nappal értesíteni kell.

(5) A szakszervezet kérésére a (2) bekezdés alapján járó munkaidő-kedvezményből fel nem használt időtartamot, de legfeljebb a munkaidő-kedvezmény felét a munkáltató köteles pénzben megváltani. A munkáltató a pénzbeli megváltás összegét az érintett szakszervezeti tisztségviselők átlagos, előző naptári évi átlagkeresete alapján állapítja meg, és havonta utólag - bruttó összegben - fizeti ki a szakszervezet részére. Ezt a pénzösszeget a szakszervezet csak az érdekvédelmi tevékenységével összefüggő célra használhatja fel.”

A kedvezmények tehát július 1-jétől változnak.

Tekintettel arra, hogy a köznevelési törvénynek a pedagógusok új kötelező óraszámát megállapító rendelkezései csak 2013. szeptember 1-jén lépnek hatályba, a jelenlegi heti kötelező óraszámok arányos csökkentésével kell továbbra is megállapítani az intézményekben a szakszervezeti érdekképviseleti tevékenységre fordítható időtartamot, naptári évenként minden két szakszervezeti tag után havi egy óra teljes munkaidővel számolva. [L.: a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 1. sz. melléklet Harmadik rész II/12. pont]

Az előzőekben leírtak alapján kiszámított munkaidő-kedvezményt a szakszervezet által megjelölt egy munkavállaló veheti igénybe.

Egy, még általunk tervezet stádiumban megismert törvényjavaslat szerint 2012. december 31. napjáig a 2012. július 1-jei taglétszám az irányadó. A kiszámítás módja tehát nem változott, csak a munkaidő-kedvezmény mértéke.

Emlékeztetőül a korábbiakban javasolt módszer, példával:

2 tagonként 1 óra x kötelező óraszám

4,33 (hét) x 40 óra (heti munkaidő)

E képlet alapján kiszámítható, mennyi a heti kötelező óraszámból kiadandó szakszervezeti munkaidő-kedvezmény.

Példa az általános- és középiskolai, szakiskolai tanárok esetére, 30 szakszervezeti taggal és heti 22 kötelező óraszámmal számolva:

1.)

22 (x 1)


22


→ 
=
0,1270 óra hetente

4,33 x 40
173,2

30 fő szakszervezeti tag esetén:


30


→
15 x 0,1270 = 1,9050 ≈ 2 óra



2

Az intézményben tehát heti 2 óra a szakszervezeti munkaidő-kedvezmény.

2.) Vagy

15 x 22
3300



→


= 1,9 ≈ 2 óra hetente


4,33 x 40
173,2

Fontos még kiemelni:

· Megszűnt a munkaidő-kedvezmény pénzbeni megváltásának lehetősége.

· Megszűnt a szakszervezeti képzés, továbbképzés céljára biztosított egy nap rendkívüli fizetett szabadság.

· A munkaidő-kedvezményt egy fő veheti igénybe.

Budapest, 2012. május 22.

Pedagógusok Szakszervezete

Országos Iroda












