Tájékoztató az aláírásgyűjtés lehetőségeiről
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Kedves Kollegák!
Az aláírásgyűjtésről készítettünk egy összefoglalót, ami  tájékoztató jellegű.

Ahogy és ahol tilos gyűjteni 
Ahogy már írtuk többször is, hogy az aláírásgyűjtésre a választási törvény ajánlószelvény gyűjtésére vonatkozó szabályok az irányadóak, ezért idézzük a törvény 48. §-át, amely értelmében: 
„(1) Ajánlószelvényt az állampolgárok zaklatása nélkül - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - bárhol lehet gyűjteni.
(2) Nem gyűjthető ajánlószelvény:
a) munkahelyen munkaidőben vagy munkaviszonyból, illetőleg munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben,
b) a Magyar Honvédségnél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyen vagy szolgálati feladat teljesítése közben,
c) tömegközlekedési eszközön,
d) állami és helyi önkormányzati szervek hivatali helyiségében.
(3) Az ajánlásért az ajánlónak vagy rá tekintettel másnak előnyt adni vagy ígérni, valamint az ajánlásért előnyt kérni, illetőleg előnyt vagy annak ígéretét elfogadni tilos.”
Azaz, munkahelyen, munkaidőben nem lehetséges az aláírásgyűjtés, így pl. a tanáriban 11.00 órakor ne kíséreljük meg körbemenni a kollegák között, hogy írják alá. Szintén nem ajánlatos boltban, polgármesteri hivatalban, okmányirodában stb. az aláírásra a figyelmet felhívni, még akkor is, ha ők is kifejezetten egyetértenek a célkitűzéssel.

Ahogy és ahol lehet gyűjteni 
Ha hazamenetelkor az egyik kollegánk a kapuban az utcán megkér, hogy szeretné aláírni az aláírásgyűjtő ívet, és ehhez többen csatlakoznak, akkor ez nem tilos. 

Lehetséges munkaidő után meghirdetett szakszervezeti (jelenléti ívvel dokumentált) taggyűlésen is gyűjteni. Vendéglátó ipari egységben is lehet gyűjteni, ebben az esetben azonban arra is vigyázzunk, hogy provokációnak ne tegyük ki magunkat.

A legkézenfekvőbb megoldás otthon, családi körben aláírást gyűjteni, hisz minden magyar állampolgárt érintő kérdésről van szó.

Nem tilos az sem, ha az utcán gyűjtünk aláírást. Minden település maga szabályozza a közterületen végezhető tevékenységét, így ha a település honlapjáról nem lehet beszerezni, az erre vonatkozó szabályokat a jegyzőtől kell bekérni, és az alapján kell közterület foglalási engedélyt kérni.

Tagtoborzásra, szervezetünk bemutatására kiváló lehetőség a közterületen való felhívás. Azonban vigyázzunk arra, hogy itt is ki-ki vérmérséklete szerint közelíti meg a standokat, ezért javasoljuk, hogy a viszontválasz mindig korrekt és „türelmes” legyen, ellenkező esetben kellemetlenül is kikerülhetünk az esetből…

Fontos, hogyha a közterületen kerül sor az aláírásgyűjtésre, akkor az aláírásgyűjtő standjain a PSZ feliraton és az aláírásgyűjtésre való felhíváson kívül semmilyen más felirat nem lehetséges, pláne, ami sértő vagy dehonesztáló, negatív véleményt vagy kritikát fogalmaz meg. Jelen összefoglalónk alatt megtalálható az országos népi kezdeményezéssel kapcsolatos aláírásgyűjtő ív hitelesített példánya.

Végezetül beidézzük Galló Istvánné Elnök asszony, a SZEF alelnökének az Országos Vezetőség felé írt levelét megfontolásra és figyelembe vételre:

„A törvény értelmében az aláírásgyűjtést csak az erről sokszorosított íveken lehet végezni.

Az aláírásgyűjtésre nyitva álló idő 2010. augusztus 05-én 16 órakor jár le. Ez azt jelenti, hogy az Országos Választási Iroda eddig az időpontig veszi át összegyűjtve és egyszerre az aláírt íveket olyan módon, hogy

- valamennyi aláírásgyűjtő íven a hitelesítő pecsét mellett szerepeljen az aláírást gyűjtő aláírása és
- az üresen maradt aláírási helyeket az összes rubrikát átszelő Z betű formában ki kell húzni.

Mivel a hitelesítés bizonyos számú ív szúrópróbaszerű kiemelésével, és azon valamennyi aláírás szabályosságának és hitelességének az ellenőrzésével, majd pedig a beadott összes kérdőívre az így kapott érvényességi százalék rávetítésével történik, ezért az aláírók minden adatának a kitöltése és a valódi adatok szerepeltetése nagyon fontos. Egy állampolgár csak egy aláírásgyűjtő ívet írhat alá.
Felhívom mindenkinek a figyelmét, hogy az aláírt gyűjtőívek csak személyesen vagy postai úton juttathatók el a PSZ Országos Irodájába (1068 Budapest, Városligeti fasor 10.). A PSZ által összegyűjtött íveket mi továbbítjuk a SZEF Országos Irodájához. Az aláírt ívek fénymásolatban, faxon vagy szkennelve történő eljuttatása azokat felhasználhatatlanná teszi, vagyis csak az eredeti aláírásokat tartalmazó gyűjtőív adható be az Országos Választási Irodához.
Tisztelettel kérem, hogy a megtelt aláíró íveket lehetőség szerint folyamatosan, illetve valamennyi ívet – függetlenül attól, hogy betelt vagy sem – július 25-én 16 óráig juttassák el a PSZ Országos Irodába (1068 Budapest, Városligeti fasor 10.).”
Eredményes és sikeres munkát kívánunk!
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