Pedagógusok Szakszervezete Túrkeve Városi Alapszervezetének 
Recski üdülője
A turnusok időpontjai; hetes váltásokban történik, a váltás napja vasárnap. Első turnus június 13-tól - 20-ig. Utolsó turnus augusztus 22-től - 29-ig. Igényelhető kevesebb napra is, ha az időpont turnust nem zavar. Az üdülőhöz gondnok tartozik, aki segít az esetleges problémák azonnali megoldásában. 
Az üdülő leírása; 2 lakrészből áll - lakrészenként található: egy-egy szoba 2 fő felnőtt + 2 gyermek részére alkalmas fekhelyekkel. Ágynemű huzatot lehet igényelni a városi üdülő gondnokától, vagy sajátot lehet vinni. A szobából nyílik a teakonyha, a fürdőszoba, WC. Étkezés, önellátó. Bográcsolás, szalonnasütés, grillezés lehetséges. A szobákban 1-1 hősugárzó található.
Közös helyiség: folyosó, szekrényekkel, hűtőszekrénnyel, valamint egy közös tárolóval. Az üdülő előtt nyitott terasz található, asztallal, padokkal. Az üdülő teljesen körbekerített külön zárható bejárattal, gépkocsival való érkezés esetén, az udvaron lehet parkírozni. Kerékpárt a gondnoktól ingyenesen lehet kérni túrához, vásárláshoz. 
Javasolt kiránduló helyek: Kékes tető, Ilona vízesés, Mátraháza, Sástó, Siroki vár, Eger. Fürdőhelyek: Mátraderecske, Bükkszék. A közelben található halastavon horgászati lehetőség is van. Közlekedés autóbusszal is könnyen megoldható.
Fizetendő összeg:
25. 000.-Ft/lakrész/hét Előleg: 12.000.-Ft (3.571-Ft/éjszaka/lakrész)
Előlegek befizetése: június 1.
Az üdülő igénybevétele nem elbírálás, hanem jelentkezési sorrendben történik!

Meghiúsult üdülés esetén a szakszervezet nem fizeti vissza a befizetett összeget!
Amennyiben az előleget határidőre nem fizeti be, úgy igényét semmisnek tekintjük!
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Jelentkezni lehet: csekone@citromail.hu, vagy telefonon: 65/361-311/17-es melléken
Név: Csekő Istvánné

