Zamárdi - pedagógus üdülő

2009.04.04., 01:04
Kedves Kollégák!
Ebben az évben is várjuk jelentkezéseteket Zamárdi, Petőfi Sándor u. 14.sz. alatti Pedagógus Üdülőbe. A családias hangulatú épület 11 szobás, melegítőkonyhája hűtőkkel, fagyasztóval, mikróval ellátott. Kertjében játékok, fedett ping-pong asztal, kerti sütő, pihenőrész és saját, zárt parkoló található. A szabadstrand gyalog kb. 5 perc. A vendégeket állandóan ottlakó gondnok várja, aki az üdülővendégek számára nyugodt, tiszta környezetet és problémamentes üdülést biztosít.

Az üdülő igénybevételének időszaka: június 27-től augusztus 28-ig (9 turnus, szombat reggeltől péntek délig, 1 hét 6 éjszaka).

Üdülési díj: PSZ-tagoknak 17 000 Ft/fő/turnus, gyermekeknek 15 00 Ft /fő/turnus, a 3 év alatti gyermekeknek 6 000 Ft/fő/turnus.

Nem szakszer​vezeti tagoknak 20 000 Ft/fő/turnus, gyermekeknek 16 000 Ft/fő /turnus, 3 év alatti gyermekeknek 6 000 Ft/fő/turnus. Üdülőhe​lyi díj napi 350 Ft/fő.

Az üdülő befogadóképessége, a vendégek elhelyezése: 11 db 2-3-4 ill. 5 ágyas szoba, összesen 40 férőhely.

Az üdülő felszereltsége, komfortfokozata: melegítőkonyha hűtővel, fagyasztó​val, nagy kert, asztalitenisz, grillsütő.

A pihenés, a szabadidő eltöltésének lehetőségei: a Balaton-part 500 m-re, 3 km hosszú szabadstrand, tájház, bortúra, kilátó, hor​gászás.

A jelentkezés módja, lehetőségei: Kulcsár Sándor 2800 Tatabánya, Bajcsy-Zs. u. 42. Tel.: 34/339-788, 30/313-6693.

A turnusok előtt, máj.15-től, ill. a turnusok után szept.15-ig várjuk osztálykirándulások, tantestületek, ill. családok és baráti társaságok jelentkezését!


diákcsoportok: (elő- és utószezonban) 1800,-Ft/fő/1 éjszaka, 1600,-Ft/fő/2 v. több éjszaka (csoportonként két fő kísérőnek, aki anyagi felelősséget vállal, díjtalan)

Kellemes pihenést kívánva várjuk jelentkezéseteket!
